



ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,713 — 1966 සැප්තැම්බර් 16 වැනි සිකුරාදා — 1966.9.16

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිට		පිට
පළාත් පාලන ක්වේදය	649	අදාළ මහා විද්‍යාල පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
ධනතුරු-ඇඬුරතු	650	අය-වැය ලේඛන	654
විනාශ, විනාශ ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපළ විකිණීම	—
ඉතුරු ව්‍යවස්ථා	—	ශාරීරික කොමිටි දන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දන්වීම්	653	විවිධ දන්වීම්	657

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇ.පි.බී.—බී. 31/47.

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත

(262 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 84 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමන්තරය විසින් පනවනු ලැබූ ආඥාවයි.

ඇ.ම. නිරුවෙල්ලම්,
පළාත් පාලන ඇමති.

1966 සැප්තැම්බර් මස 5 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

ආඥාව

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 5, 6 සහ 9 වැනි වගන්ති යටතේ පනවනු ලැබ 1966 ජූලි 14 වැනි දින අංක 14,703/5 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලැබූ ආඥාවක් අනුව, 1967 පෙබරවාරි පළමුවැනි දින සිට රාගම නගරයට සුළු නගර සභාවක් සංස්ථාපනය කළ යුතුව ඇති හෙයින් ද;

1967 ජනවාරි තිස් එක් වෙනි දිනට ප්‍රථමයෙන් ඉහත කී සුළු නගර සභාවට සහිතවරුන් තෝරා පත් කිරීමේ පළමුවැනි මහා ඡන්ද විමසීම පැවැත්වීමේ කාර්යය සඳහා, විශේෂ විධිවිධාන සැලැස්වීම අවශ්‍ය වී ඇති හෙයින් ද;

(262 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතෙහි පටහැනිව කුමක් සඳහන් වුවද, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මැතිවරණ නිලධාරියා විසින්—

(අ) තමා විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි යම් දිනයක ඉහත කී මහා ඡන්ද විමසීමේ කාර්යය සඳහා ඡන්ද ලැබිය යුතු පිළියෙල කිරීම ආරම්භ කළ යුතු බව; සහ

(ආ) ඉහත කී සුළු නගර සභාවේ නිල කාර්ය ආරම්භ වීමට නියමිත දිනය ගැන සැලකිලිමත් වෙමින්, තමාගේ අභිමතය පරිදි ක්‍රියා කරමින්, ඉහත කී මහා ඡන්ද විමසීම පැවැත්වීමේ කාර්යය සඳහා තමා විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි යම් දිනයන්හිදී යටෝක්ත (262 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 22, 26 සහ 38 වැනි වගන්තිවලින් නියම කෙරෙන කටයුතු කළ යුතු බව

මෙයින් අණ කොට ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

9-791—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යටෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1966 ජූලි මස 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්තාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ඇල්.සී.—බී 3/64.

වෙන්තප්පුව සුළු නගර සභාව

සුළු නගරසභා ආඥාපනත

1966 වර්ෂය සඳහා වූ දේපල වරිපනම් බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගරසභා ආඥාපනතේ 159 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ සහ එකී වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ඇමතිවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් දෙන ලද අනුමතිය ඇතිව සභාව විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි සීමා කිරීම්

විශේෂයෙන් සහ කොන්දේසි වලට යටත්ව, වෙන්තප්පුව නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය බැගින් වූ වරිපනම් බද්දක් 1966 දෙසැම්බර් 31 වැනිදා හෝ ඊට පළමු ගෙවා අවසන් කළ හැකි අන්දමට වෙන්තප්පුව සුළු නගර සභාව විසින් 1966 වර්ෂය සඳහා පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඊ. ජී. ඉබ්‍රහිමි,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථීර ලේකම්.

1966.8.26 වැනි දින,
කොළඹදිය.

9-798-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන (පාලන කොටස) පිළිබඳ ආඥාපනත (265 වැනි අධිකාරය)

පහත සඳහන් පත් කිරීම් අනුමත කර ඇති බැව් දැනුම් දෙමි:—

1. ලංකා පරිපාලන සේවයේ V වැනි පන්තියේ කේ. පී. ඊ. පියතිලක මහතා 1966 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින සිට බටහිර කොටසයේ අතිරේක පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් වශයෙන්.
2. 1966 සැප්තැම්බර් මස 16 වැනි දින සිට බටහිර කොටසයේ සහර පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් බී. ලියනමාන මහතා

දිවයිනෙන් බැහැරව සිටින කාලය තුළ දී ලංකා පරිපාලන සේවයේ V වැනි පන්තියේ පී. කේ. දිසානායක මහතා බටහිර කොටසයේ සහර පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් වශයෙන් වැඩ බැලීමට.

ඩබ්ලිව්. ජේ. ප්‍රනාන්දු,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1966 සැප්තැම්බර් මස 10 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

9-813/1-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන (පාලන කොටස) පිළිබඳ ආඥාපනත (265 වැනි අධිකාරය)

ලංකා පරිපාලන සේවයේ V වැනි පන්තියේ සී. ඩබ්ලිව්. ද සිල්වා මහතා, 1966 සැප්තැම්බර් මස 1 වැනි දින සිට වයඹ කොටසයේ සහර කුරුණෑගල පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් වශයෙන් පත්

කර ඇති බැව් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩබ්ලිව්. ජේ. ප්‍රනාන්දු,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1966 සැප්තැම්බර් මස 10 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

9-813/2-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

17 වැනි වගන්තිය යටතේ දත්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 17(5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, නැගෙනහිර (පහළ) කොටසයේ, මඩකලපුවේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් බවරම් ආනෝල්ඩ් ජයරාජා කාසිනාදර් වන මා විසින් මන්මුනේ ගිණිකොන හා එරුචිල් ගම් සභාවේ රැස්වීමක් 1966 සැප්තැම්බර් මස 25 වැනි දිනදී පූර්ව හඟ

10 ට කලුදවල පිහිටා ඇති මන්මුනේ ගිණිකොන හා එරුචිල් ගම්සභා කායාර්යයේ මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ඩී. ඒ. ජේ. කාසිනාදර්,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
නැගෙනහිර (පහළ) කොටසයේ.

1966 සැප්තැම්බර් මස 11 දින,
නැගෙනහිර (පහළ) කොටසයේ, මඩකලපුවේ,
පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

9-854-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන්

කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන අදාලවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යවශ්‍යතාවයක් සඳහන් කොට තැනී අවසානවන තීරී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

(අ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කරව තීරණය කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

(ආ) ස්ත්‍රීන් ද, වයස 55 ට වැඩි නිර්ධාරිත්ව පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිර්ධාරිත්ව ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අන්තර්දර විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අන්තර්දර විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිර්ධාරිතයන් වැටුපෙන් සියයට 3 ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද රජයේ බනායෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කර ඒ රජයේ බනායට එකතු කරන අනික් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිර්ධාරිත්ව ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවලට 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබූ සේවක ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(අ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් දැක්වීම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපසුකර ගැනීමේ මගින් ඉදිරිපත් කරන විද්විත සේවක ආප මුදල්වත් මගින් හෝ ආපසු කඩක ලෙස මේ කනතුරු දුර පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) කනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ වර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ආවේණික වශයෙන් බවුන් දුහු ද නාද්ද යනු පරික්ෂා කිරීම පියවිය සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය ලාභියෙකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට වසර 30ට අධික කාලයක් ලැබේ.

(ඊ) අත්‍යවශ්‍යතාවයක් නිසාම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් තිබීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් වැඩි කාලයක් ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ ජාතික සහතික හෝ අනුමත වශය පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් වීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. කඩ ප්‍රවේශක නිර්මාණය.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් ගිණුම් විශ්‍රාම වැටුප් රහිත කනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ කඩ ප්‍රවේශක නිර්මාණයේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ සටහනා කාලය මිනිසුන් තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම වනාහි පත්වීම අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය දැනට විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ ව්‍යාප්ත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග 30ක් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “කඩ ප්‍රවේශක නිර්මාණයටත්” යම් කරනු ලැබේ.

(iii) (අ) ඒ වකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය තුළත දී සිංහල භාෂාව විශේෂයේ ප්‍රවේණිතාවක් ලබාගන්නා ලෙස ම නිර්මාණයට නියම කරනු ලැබේ.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේ දී තිබීම සඳහා කිරීම අනිකුත් කරනු ලබන, නියමිත කාල සීමාවන් ලදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවේණිතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උඩ දා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවේණිතා පරීක්ෂණයන් හත් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් කිරීමේ තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ආතුළුවදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වූහොත් වැඩිපුර වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැටුප් වැඩිවීම හා කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ නොව කිරීම වික්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 හා 62,11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ද රාජ්‍යභාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පාද කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ සාමාජිකයන් අනුමත සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කාල ඇත්නම් සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල භාෂාවෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සම්පූර්ණයෙන් කීසිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිර්මාණය කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව දැළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩසීම.—පත්වීම සඳහා කරන ලද දිනයේ ඊට අවුරුදු 2 ක් ආතුළුවදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩසීම පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස තව ප්‍රවේශක නිර්මාණයට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා “කඩ ප්‍රවේශක නිර්මාණය” සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවේණිතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

(v) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේ දී සිංහල ප්‍රවේණිතාව පිළිබඳ නියමිත තත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවත් කෙරෙහි යෙදේ.)

සමහර.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් “කඩ ප්‍රවේශක නිර්මාණ” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිර්මාණයන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැහෙන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා “ලාංකික” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත සවිසින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත මුළු අයදුම්කරුවකුට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම විශිෂ්ට අවුකාර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ආතුළුතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අමුච්ඡාදන සුදුසුකම් ඊළඟට පහසුකම් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු බැරට අවසර ගදනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහ.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුළුල් පාලන සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. සමහර අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිර්මාණ අයදුම්පත් කළ තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය මලමණ්ඩලයේ සභාපති මගින් වගන්ති සහතික සකස්වනු ලැබීමට මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිර්මාණයන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වයංගේ අපොහොසත්වීමට ප්‍රධානියන්ගේ මාධ්‍යයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරණ නිර්මාණයන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ අදාළ මෙන්වුව ප්‍රධානියන් විසින් ම එම අයදුම්කරුගේ තෝරාගනු ලැබීමට හෝ ඔවුන් ඒ වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සුදානම් වී තිබේද නැත්ද යන සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂා කෙරෙන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විගදමක් හෝ අන්කිසි විගදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂා කෙරෙන ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂා කෙරෙන සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂා කෙරෙන තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයදුම් අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂා කෙරෙන නුසුදුසු බවට පත්වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසාධ්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ම එම තනතුරට නුසුදුසුකම ගව්ට පත් කරනු ලැබීමට හෝ සේවයෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූහි නම් රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමට ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් හාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් නැවැත්වීමේ දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම සුමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

අත්‍යවශ්‍යතාවයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි හා විනා කිසි යුතු අයදුම්පත් ආකාරීය

පළාත් පාලන සේවය

ගැ. සු.—(i) අයදුම්පත් මෙහි පහත සඳහන් ආකාරීයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර හාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, නැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත් සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට රනාමිස සුදුසුකම.

- (ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා කඩා සැකලාගන්නා විට සුදුසු වැඩි නියමය කරනු ලබන, නම් අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පටුනු ඉහළ සඳහන් සාධකයන් කොන්දේසි හා ගැසට් නියමයන්ගේ අවශ්‍යතාද ගැලකිල්ලෙන් නිසඹා බලන උපදෙස් අනුමත කරන බවට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ. සැසඳි නියමයන් සඳහා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලා ගත යුතුය.
- (iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවන්ගේ සහතිකය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල, දෙමළ හෝ සාහසිවලින් සමන්විත ඇති උසස්වීම් විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්තමාන සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙනත් විස්තර/බැරපිට සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුරු සඳහා වූ අයදුම්පතකි

1. (අ) පුරුදු පාඩු ප්‍රසිද්ධ කොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය: _____
(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර: _____
2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: _____
ජාතිය: _____
(එම ලියාපදිංචි විමේන්තු ලාංඡනයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැඟවුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න)
3. තැනැත් ලිපිනය: _____
(ලිපිනය වෙනස් වූ විනාම ඒ බව දන්වා එමග යුතුයි.)
4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම විය යුතු දිනය: _____, මාස: _____, දින: _____
(ආ) උපන් දිනය: _____

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය: _____
(අ) අයදුම්කරු: _____
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා: _____
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: _____
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා: _____
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. මතු ලංකාවේ නූතන කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)
6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද?: _____
7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන: _____

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/බැරපිට අධ්‍යාපනය		
විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අත්තිබ්බ පමණක් වූ විභාගය දිනයට සමත්: _____
(අ) සිංහල: _____
(ආ) ඉංග්‍රීසි: _____
(ඇ) දෙමළ: _____
9. උඩාගෙන ඇති විස්තර සහ හෝ බැරපිට සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම: _____
10. ඉගෙනගත් පාඨශාලාව හා එවන් අන්වූ දිනය: _____
11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අත්වූ දින සිට කළ රචනා (පත් වූ දිනයන් හා අත්වූ දිනයන් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න): _____
(ආ) මීට පමණක් අන්වූ සටහන් හෝ පළාත් පාලනායතන සේවයේ සටහන් වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රචනා වෙති යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න: _____
(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු), පළාත් පාලනායතන හා කාර්යාලවල: _____
(ඈ) දැනට කරන රචනාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න: _____
(i) තනතුරේ පදවී නාමය, රජයේ හා ඊට පත් වූ දිනය: _____
(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය: _____
(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද: _____
(ඉ) සේවා මුක්ත භවයෙන් නම: _____
සේනාංකය තරුකිරීම, සේවය බැඳුණ දින හා කීදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර: _____
12. නියමිත, ලිඛිත, කතා කිරීම, සාහසික පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවය ඇද්ද: _____
(අ) සිංහල: _____
(ආ) දෙමළ: _____
13. විශේෂ සුදුසුකම්—ගැසට් නියමයන්ගේ අදහස් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද බිඳී තිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින මසවනු සහිතව සඳහන් කරන්න: _____
14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමඟීරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න: _____
15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නොවනම් මසේ ක්‍රියා බැරපිටවල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද?: _____
16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ සම්බන්ධ ඇදිය): _____
17. වර්තමාන සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවී නම: _____
(අද්විපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි පොඬු පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනයන් තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නවීන බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කාරුණික අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තොරතුරු ගනු ලැබීමට පමණක් පමණක් පමණක් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පහත සඳහන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පසු කළ හැකි බවත් මට දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.
දැන: _____
සහසභා, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව, නැ. පෙ. 530, මහලුම් 1.

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන සේවයේ සරුප් සහ කැමියර්වරුන්ගේ සේවය

පළාත් පාලන සේවයෙහි සරුප් සහ කැමියර්වරුන්ගේ සේවයේ II වැනි ශ්‍රේණියේ සරුප් සහ කැමියර් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවය කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත් කැඳවයි. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන්ගේ නම, පත්වීමේ බලපොරොත්තු වන්නන්ගේ ප්‍රේමකයට ඇතුළත් කර, සුදුසු ආකාරයට පරිදි පත් වී යෑමට ලැබේ. ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය සඳහා ඔවුන් යුතු විය යුතුය.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය: රු. 960—2—රු. 2,688 කි. රු. 1,680 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා පරීක්ෂණයකට යොමුවේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්—

(අ) වයස.—1966.10.4 දිනට වයස අවුරුදු 21 ට නො අඩු 35 ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අයදුම්කරුවෝ යටත් පිරිසෙයින් පහත සඳහන් විභාගවලින් සමත් වී සිටිය යුත්තන්:—

- (i) සිංහල/දෙමළ සහ ගණන් තැබීම විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර (ඉංග්‍රීසි) විභාගයෙන් හෝ,
- (ii) ගණන් තැබීම විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව ලත් ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර සිංහල හෝ දෙමළ විභාගයෙන් හෝ,
- (iii) දෙවරකට නො වැඩි වාර ගණනකදී විෂයයන් හයක් ඇතිව අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගයෙන්. මෙම විෂයයන් හයෙන් තුනක් සිංහල/දෙමළ, අංක ගණිතය සහ ගණන් තැබීම විය යුතුයි.

බැංකු කටයුතු පිළිබඳ දැනුමක් හෝ කැමියර් කෙනෙකු හෝ සරුප් කෙනෙකු ලෙස පළපුරුද්දක් ඇති අය ගැන විශේෂයෙන් සලකනු ලැබේ.

සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවකට ගණන් තැබීම, කැමියර් කෙනෙකුගේ රජකාරි හා සරුප් කෙනෙකුගේ රජකාරි සම්බන්ධයෙන් ලිඛිත පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටින ලෙස නියම කරනු ලැබේ.

4. තෝරාගනු ලැබූ අයදුම්කරුවන්ට, කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන රු. 3,000 ක් වැඩි වූ විශ්වාස සහතික ආප බන්දුරක් මගින් සහ රු. 1,500 ක බැඳුම් ආප තබන ලෙස නියම කරනු ලැබේ. (මේ මුදල, පත්වීමේ දිනින් මුදල් ආරම්භයක ආපයක් වශයෙන් රු. 250 ක් ගෙවා, ඔස්පතා රු. 10 කොටස් මුදල් වලින් ගෙවා හමාර කළ හැකිය.)

5. සරුප් කෙනෙකු හෝ කැමියර් කෙනෙකු ලෙස පළපුරුද්දක් සහ බැංකු කටයුතු පිළිබඳ දැනුම පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර අයදුම් පත්වල අඩංගු විය යුතුයි. මෙම විස්තර සහතික මගින් සනාථ කළ යුතුයි.

6. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළ කර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙළ කොට, 66.10.4 වැනි දිනට පළමු ම වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

8. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ, පෞද්ගලික නමට නොවේ.

9. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නායක කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට පෙර භාර දී තිබේ, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

10. තැපැල්දී නැතිවූණු හෝ පමා වූන අයදුම් පත් සම්බන්ධ පැමිණිලි සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු අයදුම්පත් එවීම පමා කරන අපේක්ෂකයන් තමන්ම එවැනි අවදානමකට මුහුණ දෙති.

11. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම් පත් පමණක් ලද බව දක්වා එවනු ලැබේ.

12. 66.6.9 වෙනි දින සහ 66.7.1 වෙනි දින දරන ගැසට් පත්‍රිකාවල පළ කරන ලද නිවේදනයට පිළිතුරු බලයෙන් අයදුම්පත් එවූ අය නැවත අයදුම්පත් එවීම අවශ්‍යය.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය,
තැ. පෙ. 530,
කොළඹ, 1966.9.2 දින.

9-818-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 36(2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත ප්‍රචලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින්ම ඡන්ද ඡන්ද කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ඇස්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1966 සැප්තැම්බර් 1 වැනි දින,
කොළඹ දි. 5.

උපලේඛනය

කොට්ඨාශ අපේක්ෂකයාගේ නම අංකය

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය
ගහ ඉහළ (උප) ගම්පහාව

10 ... සත්‍රාපේඨිගෙර ජිනදාස

කොට්ඨාශ අංකය අපේක්ෂකයාගේ නම

ගාලු දිස්ත්‍රික්කය

නාගොඩ ගම්පහාව

15 ... ප්‍රන්සිස් කරුණාදාස හේව විනාන

හබරාදුව ගම්පහාව

2 ... කුමාරසිංහ ආරච්චිගේ විමලදාස

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

නිරවේලි ගම්පහාව

10 ... කනගසබඩි පත්මරාජා

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය

මුතුර සුළු නගර සභාව

3 ... කාන්තමුත්තු රාමලිංගම්

9-792-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)		කොට්ඨාශ අංකය	අපේක්ෂකයාගේ නම
<p>ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දකුණු දකුණු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නමවලට කෙළින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.</p> <p>ඊ. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ, මැතිවරණ කොමසාරිස් (ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).</p>			<p>නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය</p> <p>පල්ලේපනේ ගම්පහාව</p> <p>7 ... දසනායක මුදියන්සේලාගේ පුන්විඛණ්ඩා</p> <p>13 ... ආල්ලේ ජනිතරණගේ පියසේන</p> <p>මැදපළාත ගම්පහාව</p> <p>7 ... තලගහගෙදර කුමාරසිංහ මුදියන්සේලාගේ භින්නිඅප්පුහාමි</p>
<p>1966 සැප්තැම්බර් 1 වැනි දින, කොළඹ දී ය.</p>			<p>ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය</p> <p>කුච්චේලි ගම්පහාව</p> <p>2 ... අයියාතුරෙයි ක්‍රිස්ටදස් චේට්පිල්ලෙයි</p> <p>මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය</p> <p>වැල්ලවාය ගම්පහාව</p> <p>11 ... දෙල්අන්ගේ ගෙදර හෙන්ද්‍රික් රණසිංහ විමලරත්න</p> <p>මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය</p> <p>මාතලේ මැදසියපත්තු ගම්පහාව</p> <p>20 ... අබ්දුල් කාදර් සෙයිඩුදින්</p> <p>9-790-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය</p>

දේශ-වැය ලේඛන

හපුතලේ නගර සභාව

නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම්පත

පහත දැක්වෙන පරිදි ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වැඩිපුර වියදම්වීමට ඉඩ ඇති මුදල් පියවා ගැනීම සඳහා 1966 අයවැය ලේඛනයේ වෙනස් කිරීම, 1966 අගෝස්තු මස 31 වෙනි දින පැවැත්වූ හපුතලේ නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 10 දරණ යෝජනාව අනුව සම්මත කරගන්නා ලදී.

ඉතිරිය	රු.	ශ.	අතිරික්තය	රු.	ශ.
ඇම.—කියවීම් ශාලා හා සුස්තකාල:—			ඒ.—සාමාන්‍ය:—		
(3) ලී බඩු	700	(2) කායනී මණ්ඩලීය වියදම්—		
(4) නඩත්තු කිරීම	1,600	(ඇෆ්) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ ආදිය	1,600
			ඊ.—මහජන සනීපාරක්ෂාව:—		
			(2) කහල ශෝධනය—		
			(සී) ගබඩා	700
		2,300			2,300

1966 සැප්තැම්බර් මස 2 වෙනි දින,
හපුතලේ නගර සභා කායනීලයේදීය.
9-788-66.9.16 දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය.

ඇම. එච්. සමයදය,
හපුතලේ නගර සභාපති.

කඩුගන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව

අතිරේක වැය ලේඛනය අංක 1-1966

වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.	යෝජනා අංකය	වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.	යෝජනා අංකය
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම:—				බී.—මංචාවන්:—			
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—				(6) සළකුණු සහ සංඥා පුවරු	...	1,060	0... 1966.7.29 අංක 6
(ඒ) ලිපිකරුවන් සහ ආදයම් පරීක්ෂකවරුන්	300	0...	1966.7.29 අංක 6	(12) අළුත් වැඩ	...	1,500	0... 1966.7.29 අංක 6
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	400	0... 1966.8.26 අංක 7	සී.—නානායම් සහ අම්බලම්:—			
(2) කායනී මණ්ඩලය වියදම්—				(2) නඩත්තුව	...	600	0... 1966.8.26 අංක 7
(ඒ) අමතර දීමනා	...	300	0... 1966.8.26 අංක 7	ඩී.—පළාත් ආණ්ඩුසභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි:—			
(බී) ගමන් ගාස්තු	...	500	0... 1966.7.29 අංක 6	(1) වැටුප්	...	300	0... 1966.8.26 අංක 7
(කේ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා	2,000	0...	1966.8.26 අංක 7	(4) නඩත්තුව	...	500	0... 1966.7.29 අංක 6
(4) ආධාර සහ දීමනා	...	200	0... 1966.7.29 අංක 6	ඊ.—මහජන සාධාරණය:—			
				(3) වැඩිකිලි ඉදිකිරීම—			
				(බී) කරත්ත ගොන්නු සහ ලොරි	...	500	0... 1966.7.29 අංක 6
				ඊ.—ආරෝග්‍යශාලා:—			
				(ඒ) පහිනඩි	...	200	0... 1966.8.26 අංක 7
				(බී) නඩත්තුව	...	1,000	0... 1966.8.26 අංක 7

වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.	යෝජනා අංකය	වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.	යෝජනා අංකය
23.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—				(5) ණය ගෙවීම්—			
(අ) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්—				(ඒ) පොලිය ...	3,750	0...	1966.8.26 අංක 7
(ආ) පඩිනඩි සහ පිට වැඩකරුවන්	1,000	0...	1966.8.26 අංක 7	(බී) ණය මුදලින් ගෙවන කොටස	5,250	0...	1966.8.26 අංක 7
(ඇ) විවිධ පුළුල් සේවාවන්	...	500	0... 1966.7.29 අංක 6				
(ඈ) ජීවනාධාර	2,000	0... 1966.8.26 අංක 7				
(ඊ) විශාම වැටුප්	...	200	0... 1966.8.26 අංක 7				
					24,260	0	

නාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(2) දරණ කොටස යටතේ අයදුම්පත

වර්ෂ 1966 අය-වැය ලේඛනය

පහත දැක්වෙන ඉතිරි මුදල් යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන්ගේ මුදල ඒ හා සමග දක්වන වැඩිපුර වියදම් යටතේ සඳහන් ශීර්ෂවලට මාරුකර ඉන් වැය කිරීමට වර්ෂ 1966 අගෝස්තු මස 19 වන දින පවත්වන ලද යෙදුන සභා රැස්වීමේ අංක 9 දරණ යෝජනාවෙන් හා පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කුමාණේ අනුමැතියට යටත්ව සහ සම්මත කරගන්නා ලදී.

ඒ. ඇම්. කාචිරි,
සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, නාත්තන්ඩිය,
1966.8.26.

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

ඉතිරි මුදල්	රු.	ශ.	වැඩිපුර වියදම්	රු.	ශ.	
ඒ. 2 (අයි) නිවාඩු දීමට ප්‍රවේශ පත්‍ර	...	100	0	ඒ. 2 (ඇ) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් හා මුද්දර	300	0
ඒ. 4 (බී) පාසැල් පොත්	...	100	0	ඒ. 2 (කේ) කාර්යාල ලී බඩු හා උපකරණ	300	0
ඩී. 2 (ඒ) වෙනත්	...	1,000	0	බී. 2 නඩත්තු කිරීම්	250	0
				බී. 4 විඵ ආලෝක කිරීම	350	0
එකතුව	...	1,200	0	එකතුව	1,200	0

2 වැනි කොටස—විදුලිය

රු.	ශ.	රු.	ශ.				
4—(ඩී) නානා ප්‍රකාර වියදම්	...	150	0	4—(ඒ) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	...	150	0
එකතුව	...	150	0	එකතුව	...	150	0

අනුමත කරමි.

සී. ඩබ්ලිව්. ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් (වයඹ කොට්ඨාශය).

1966 සැප්තැම්බර් 2 වැනි දින, කුරුණෑගල.

9-820—66.9.16 දින අංක 14,713 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අවිස්සාවේලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පතයි

1966 අය-වැය ලේඛනය

1966 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයට සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර, අවශ්‍යවී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂය යටතේ යෙදීමට 1966 ක්වූ අගෝස්තු මස 29 වෙනි දින පවත්වන ලද අවිස්සාවේලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 6 දරණ සභා තීරණයෙන් සම්මත වී තිබේ.

1966 අයවැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්

අතිරේක වැය අවශ්‍ය වී තිබෙන ශීර්ෂයන් හා මුදල්

රු.	ශ.	රු.	ශ.				
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—					
(2) කාර්ය මණ්ඩල වියදම්—		(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—					
(ඩී) තක්සේරුකරුගේ ගාස්තු	...	400	0	(ඒ) කාර්යාල කාර්ය සහායකයින්	...	390	0
(ඒ) විවේක ගමන් ගාස්තු සඳහා දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර	...	730	0	(2) කාර්ය මණ්ඩල වියදම්—			
බී.—මංමාවන්—				(බී) ගමන් ගාස්තු	...	600	0
(2) නඩත්තුව	...	1,000	0	(ඒ) අතිකාල දීමනා	...	200	0
(3) යන්ත්‍ර සහ උපකරණ	...	500	0	බී.—මංමාවන් :—			
(4) සලකුණු සහ සංඥාපුවරු	...	300	0	(13) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	...	1,400	0
(5) සංවර්ධනය	...	1,750	0	සී.—නානායම් :—			
සී.—නානායම් :—				(2) නඩත්තුව	...	300	0
(1) වැටුප්	...	500	0	(5) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	...	1,000	0

1966 අය වැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල් වලින් ඉතිරි වෙයි		අතිරේක වැය අවශ්‍යවී තිබෙන ශීර්ෂයන් හා මුදල්	
ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්		ශීර්ෂයන් හා මුදල්	
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—	රු. ශ.	ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—	රු. ශ.
(5) දැව භාණ්ඩ ...	1,000 0	(6) ණය ගෙවීම—	
ඊ.—මහජන සේවය :—		(ඒ) පොලිය ...	1,700 0
(2) කුණු කසල බැහැරලීම—		(බී) ණය මුදලින් ගෙවන කොටස ...	2,200 0
(ඒ) පඩිනඩි ...	1,500 0	ඊ.—මහජන සේවය :—	
(ආ) ජල සම්පාදනය—		(3) වැයකිලි ඉදිරි කිරීම—	
(බී) ගබඩා බඩු ...	800 0	(බී) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	2,000 0
(ඊ) අළුත් වැඩ ...	3,000 0	(5) ජල සම්පාදනය—	
(6) ආරෝග්‍යශාලා (නිදහස් ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාව)—		(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථානය ...	750 0
(ඒ) පඩිනඩි ...	1,000 0	(6) ආරෝග්‍යශාලා (නිදහස් ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාව)—	
(බී) නඩත්තුව ...	1,000 0	(ඊ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ...	710 0
ජේ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—		(7) වෙළඳ පෙලවිල් සහ ගාල්—	
(2) අළුත් වැඩියා කිරීම් සහ නඩත්තුව ...	—	(ඒ) ණය ගෙවීම—	
(ඩී) විදුලි බලය සපයන හා බෙදාහරින කම්බි නඩත්තුව ...	2,000 0	(ඒ) පොලිය ...	1,130 0
(4) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්—		(බී) ණය මුදලින් ගෙවන කොටස ...	1,660 0
(ඒ) පඩිනඩි (විදුලි කාර්මිකයන් සහ ලිපිකරුවන්) ...	800 0	ඊ.—සෞභාග්‍ය නිම :—	
(බී) විවිධ සුළු සේවාවන් ...	1,000 0	(2) නඩත්තුව ...	2,100 0
එම්.—කියවීම් ශාලා සහ සුස්තකාල :—		ජේ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—	
(3) දැව භාණ්ඩ ...	500 0	(5) ණය ගෙවීම—	
		(ඒ) පොලිය ...	1,540 0
		එම්.—කියවීම් ශාලා සහ සුස්තකාල :—	
		(2) පොත් පත් සහ සභරා ආදිය ...	100 0
	එකතුව ... 17,780 0		එකතුව ... 17,780 0

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
අවිස්සාවේලි, 1966.9.3.
9-814—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

විජේමුනි සුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති,
අවිස්සාවේලි පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

මාවනැල්ල සුලු නගර සභාව

සුලු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) වැන්න යටතේ අයදුම් පත—1966 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනය

1966 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරි වේ යයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් ශීර්ෂ යටතේ පෙන්වා දී ඇති මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරු කිරීමට අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීම 1966 අගෝස්තු මස 16 වෙනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේ අංක 1 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ඉතිරිවීමේ වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	වැඩිපුර අවශ්‍යව ඇති වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.
ඩී.—මහජන සේවය :—		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	
2 (ඩී) උපකරණ ...	250 0	(ඒ) (4) ආධාර සහ පරිත්‍යාග ...	250 0
	250 0		250 0

1966 අගෝස්තු මස 27 වෙනි දින,
මාවනැල්ල සුලු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

ඒ. ඇල්. ඇම්. සුසුප්,
සභාපති,
සුලු නගර සභාව, මාවනැල්ල.

1966. 9. 9 දින,
පළාත් පාලන කාර්යාලය,
රත්නපුරය.
9-811—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ජී. සිරිවර්ධන,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් තුමා,
රත්නපුරය.

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව		විදුලිය අංශය	
1966 වර්ෂයේ දෙවන පරිපූර්ක අය වැය ලේඛනය		ශීර්ෂය හා උප ශීර්ෂය	
සාමාන්‍ය අංශය		ඊ. ඇල්.—විදුලිය :—	
ශීර්ෂය හා උප ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.	(5) ණය ගාස්තු—	මුදල රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		(ඒ) පොලිය ...	693 12
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—			
(ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහායකයෝ ...	950 0	1966 අගෝස්තු මස 14 වෙනි දින පැවැති මාසික රැස්වීමේ අංක 25 ඩී දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.	
(2) සංස්ථා වියදම්—			
(ඊ) නීතියේ කටයුතු සඳහා ...	500 0		
(ඒඒ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ ප්‍රකාශන හා මුද්දර ගාස්තු ...	2,000 0		
(ඒඊ) කරත්ත හා බෝට්ටු තහවුරු ගාස්තු ...	35 0		
(ඒඊඊ) නිවාඩු දීමට ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	500 0		
(ඒඊඊඊ) හදිසි වියදම් ...	500 0		
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—			
(6) ණය ගාස්තු ...	546 42		

9-804—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩර්වින් එස්. පෙරේරා,
සභාපති,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව.
1966 අගෝස්තු මස 9 වෙනි දින,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

දෙඩන්දුව උප නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(2) යටතේ කෙරෙන ඉල්ලුම් පත්‍රයයි

1966 අය වැය ලේඛනය

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ.—(1) (සී) ආදායම් පරීක්ෂකවරුන්ගේ වැටුප් ...	450 0	බී.—(2)—මහා මාර්ග නඩත්තුව ...	750 0
ඒ.—(2) (ඒ) කායබල මණ්ඩලයේ වියදම් ආධාර ...	100 0	බී.—(3) (ඒ) වැසිකිළි නඩත්තුව ...	250 0
ඒ.—(2) (කේ) ලී බඩු හා උපකරණ ...	150 0	බී.—(3) (බී) කරත්ත ගොනුන් හා ලොරි ...	280 0
සී.—(1) නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි වැටුප් ...	100 0		
සී.—(4) නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි නඩත්තුව ...	50 0		
ඩී.—(2) (ඒ) කසල භාණ්ඩ නවීකරණ ...	230 0		
ඩී.—(3) (ඒ) වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම වෙනත් ...	200 0		
	1,280 0		1,280 0
(11)			
ඊ.—ඩී2 (සී) විදුලිය මාසක යන්ත්‍ර හා වෙනත් උපකරණ ...	100 0	ඊ.—ඩී4 (ඩී) නානාප්‍රකාර වියදම් ...	200 0
ඊ.—ඩී4 (සී) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් මුද්‍රණය ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	100 0		
	200 0		200 0

ඉහත සඳහන් ඉතිරි මුදල් යටතේ සඳහන් වැය ශීර්ෂවලින් වැඩිපුර වියදම් යටතේ සඳහන් වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර ඉන් වැය කිරීමට 1966 සැප්තැම්බර් 5 වෙනි දින පැවැත්වූ මෙම උප නගර සභාවේ විශේෂ රැස්වීමේ අංක 2 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

1966 සැප්තැම්බර් 8.
9-793—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

සභාපති,
දෙඩන්දුව උප නගර සභාව.

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව

නිවැරදි කිරීමක්

1966 අගෝස්තු මස 26 වෙනි දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ගතර වෙති කොටසේ 619 වෙනි පිටුවෙහි ප්‍රකාශයට පත් කර ඇති 1966 යේ පළමුවන පරිපූරණ අය-වැය ලේඛනයේ වෙන් කර ඇති

රු. 2,849 බී. ඒ ශීර්ෂය යටතේ නොව බී. 8 ශීර්ෂය යටතේ ලෙස නිවැරදි කළ යුතුය.

ඩර්වින් එස්. පෙරේරා,
සභාපති,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කෙහෙල්වත්ත, පානදුර,
1966.9.8.
9-795—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

1952කේ අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ බියගම ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953කේ අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දේද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 නේ අගෝස්තු මස 7 වැනි දින අංක 10,560 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ

නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දේද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා වල අංක 1 සිට 37 දක්වා වූ කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට බියගම ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඇල්. ඇන්ඩ්‍රෆ් සිල්වා,
බියගම ගම් සභාවේ සභාපති.

1966 සැප්තැම්බර් මස 3 වන දින,
කඩවත, මාකොළ,
බියගම ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.
9-787/1—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952කේ අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ බියගම ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දේද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන්

ප්‍රකාශ කරන ලද්දේද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XXXVIII කාණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට බියගම ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඇල්. ඇන්ඩ්‍රෆ් සිල්වා,
බියගම ගම් සභාවේ සභාපති.

1966 සැප්තැම්බර් මස 3 වන දින,
කඩවත, මාකොළ,
බියගම ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.
9-787/2—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952කේ අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ බිංගිරිය ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පලකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

“ පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දකි, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් සම්මත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වන දින අංක 14,287 දරන ගැසට් පත්‍රයේ නිවේදනයකින් ප්‍රකාශ කරන ලද්දකි, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 38 දරන

කණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට, බිංගිරිය ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ (261 පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.”

කේ. පී. ඒ. මාලනාච,
බිංගිරිය ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 අගෝස්තු මස 20 දින,
බිංගිරිය ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

9-786 — 66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

උඩදුම්බර ගන්දෙක කෝරළේ ගම්සභාව

ගම්සභා ආදාපනත—(257 පරිච්ඡේදය)

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩදුම්බර ගන්දෙක කෝරළේ ගම්සභාව විසින් 1966 අගෝස්තු මස 28 වන දින පැවැත්වූ මාසික මහා සභා රැස්වීමේ දී සම්මත කරගත් පහත සඳහන් යෝජනාව මහජනතාවගේ දැනගැනීම පිණිස මෙහි ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කාරණය සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනතාව විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ නිසා යැයි දක්වන ලියවිල්ලක්, පිටපත් දෙකකින් යුතුව, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත දී මා වෙතද එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මෙකී කාලය තුළදී විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත්, ඉන්පසු එම පාරවල් ගම්සභාව සතු දේපොළක් හැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ර. මු. මුතුබණ්ඩා,
උ. ද. ගන්දෙක කෝරළේ ගම්සභාවේ
සභාපතිතුමා.

1966 සැප්තැම්බර් මස 7 ද,
කහටලියද්ද,
ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රාදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වන ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර පහත සඳහන් මංචාවක් එකිනෙක ඉදිරියෙන් ඇති දිග පළල අනුව සද හෝ නැවැන සද පවත්වාගෙන යා යුතු යැයි ද, මේ මංචාවක හෝ අඩි පාරක හෝ අලි ඇතුන් ලවා ලී හෝ ගල් හෝ ඇද්දවීම නීති විරෝධී බවත් අංක 5 දරණ කොටසේ ගම්සභික ඇම්. වි. ප්‍රේමදාස මහතා කළ යෝජනාව අංක 3 දරණ කොටසේ ගම්සභික ඩබ්ලිව්. ඇම්. අප්පුහාමි මහතාගේ ස්ථිර කිරීමෙන් සභා සම්මත විය.

කොටස අංක 1—පෝජ්ජිවිය ඉහළ

Table with 4 columns: Description, Width (හැ. ද.), Length (යා. අඩි), and Area (පළල අඩි). Rows include items like 'අලකොලමඩිත්ත-බලගස්කඩ පාර' and 'පන්සල-තොරන්බැද්ද ගල පාර'.

කොටස අංක 2—පෝජ්ජිවිය පහළ

Table with 4 columns: Description, Width (හැ. ද.), Length (යා. අඩි), and Area (පළල අඩි). Rows include items like 'තැන්නේකුඹුර-ගල්පියබලාව පාර' and 'කොළොන්නොල්ල-රත්නලේල හරහා දිඹුල ගහතැන්න පාර'.

කොටස අංක 3—කළඟුණේ

Table with 4 columns: Description, Width (හැ. ද.), Length (යා. අඩි), and Area (පළල අඩි). Rows include items like 'කළඟුණේ-තැන්නේකුඹුර පාර' and 'කොටුවලින්ද-බෝවත්තමුදුන පාර'.

කොටස අංක 4—පල්ලේවල

Table with 4 columns: Description, Width (හැ. ද.), Length (යා. අඩි), and Area (පළල අඩි). Rows include items like 'පල්ලේවෙල-මකුළන්බරය පාර' and 'පල්ලේවෙල-කළුගල්තැන්න පාර'.

කොටස අංක 5—හන්වැල්ල

Table with 4 columns: Description, Width (හැ. ද.), Length (යා. අඩි), and Area (පළල අඩි). Rows include items like 'කළඟුණාමය-බෝවත්ත පාර' and 'ගැරඹිගල-නාරන්තලාව පාර'.

කොටස අංක 6—කලුගල ඉහළ

Table with 4 columns: Description, Width (හැ. ද.), Length (යා. අඩි), and Area (පළල අඩි). Rows include items like 'කලුගල්තැන්න-නුගේ මුළ ගල්පොත්ත පාර' and 'වරවගල කෝස්දන්ඩ පාර'.

කොටස අංක 7—කලුගල පහළ

Table with 4 columns: Description, Width (හැ. ද.), Length (යා. අඩි), and Area (පළල අඩි). Rows include items like 'තොටපළ ඇල-පල්ලේකොටුව වැව පාර' and 'පල්ලේකොටුව-එගොඩකැලය පාර'.

කොටස අංක 8 උඩවෙල

Table with 4 columns: Description, Width (හැ. ද.), Length (යා. අඩි), and Area (පළල අඩි). Rows include items like 'පල්ලේකන්ද-කිඹිරිගහමඩිත්ත පාර' and 'මොරගොල්ල-නාරන්තලාව පාර'.

9-815—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

හාපිටිගම් කෝරළේ උඩුගහ ගම්පහාව
මහජන පාරවල්

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුගහ ගම් ප්‍රදේශ ගම්පහා සීමාවන් ඇතුළත වූ මහජනයා විසින් ප්‍රයෝජනයට ගනු ලබන මෙහි පහත දක්වෙන උප ලේඛන යෙහි සඳහන් පාරවල් සියල්ලම "257" වෙති අධිකාරිය වන ගම්පහා ආඥපණයේ "42" වගන්තිය යටතේ ගම්පහා පාරවල් වශයෙන් ප්‍රසිද්ධ කරන බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

ඩී. සී. ජී. රණසිංහ,
ගම් සහාපති, උඩුගහ ගම් සභාව.

කන්ඩුලම,
මීරිගම.
1966.9.7.

කොට්ඨාශ අංක 1—මීරිගම

පාරේ නම : මීරිගම ගම මැද පාර.
පාරේ දිග : දම්වැල් 74 යි අඩි 6 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. ලයිම වත්ත	1. කඩෙවත්ත
2. පිල්ලෑ වත්ත	2. මීරිගම වෙල.
3. තිරිවාන කුඹුර.	3. මැදිහේන වත්ත.
4. දන්ගහ මීටිට.	4. දන්ගහ මීටිට.
5. පන්සල් වත්ත.	5. මැදිහේන වත්ත.
6. මැදිහේන වත්ත.	6. ගලබඩ වත්ත.
7. ගලබඩ වත්ත.	7. දේවාලේ කැලේ.
8. වැලිකැටිය වත්ත.	8. දේවාලේ වත්ත.
9. දේවාලේ වත්ත.	

කොට්ඨාශ අංක 1—දෙල්වල

පාරේ නම : කොලනි පාර.
පාරේ දිග : දම්වැල් 89 යි අඩි 26 යි ; පලල : අඩි 20.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. සියඹලාගහ වත්ත.	1. සියඹලාගහ වත්ත.
2. මඩුගහ වත්ත කුඹුර.	2. මඩුගහ වත්ත කුඹුර.
3. දඹුව හේන.	3. දඹුව හේන.
4. නියදගල වත්ත.	4. දඹුව හේන.
5. ඉලක වත්ත.	5. කිතුල කන්ද.
6. කිතුල කන්ද.	6. කැටකැලගහ වත්ත.
7. කෝන්ගහ පිරිය.	
8. අඹගහ වත්ත.	
9. විල්ලෑව.	

කොට්ඨාශ අංක 1—නාල්ල

පාරේ නම : කල්ගහ හේන පාර.
පාරේ දිග : දම්වැල් 110 යි අඩි 40 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. මැදිහේන වත්ත.	1. මීරිගම වෙල.
2. කල්ගහ හේන.	2. නාගොඩ වත්ත.
3. කම්බිකොටුව වත්ත.	3. ඇවිටි වත්ත.
4. පෙරකදෝරු කැල්ල.	4. කල්ගහ හේන.
5. දඹුව වත්ත.	5. වැව.
6. දඹුව හේන.	6. පෙරකදෝරු කැල්ල.
	7. කටුවකැලේ වත්ත.
	8. දඹුව හේන.

කොට්ඨාශ අංක 1—තලහේන

පාරේ නම : තලහේන පාර.
පාරේ දිග : දම්වැල් 84 යි අඩි 56 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. කුරුඳුගොල්ල වත්ත.	1. කුරුඳුගොල්ල වත්ත.
2. තලහේන වත්ත.	2. දෙතිය.
3. මහ වත්ත.	3. තලහේන වත්ත.
	4. මහ වත්ත.

කොට්ඨාශ අංක 1—නාල්ල

පාරේ නම : ගොඩකලාන පාර (කොට්ඨාශ 2 හා සම්බන්ධයි).
පාරේ දිග : දම්වැල් 87 යි අඩි 43 යි ; පලල : අඩි 20.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. කටුවහේන.	1. කටුවහේන.
2. පෙරකදෝරු වත්ත.	2. පෙරකදෝරු වත්ත.
3. නියදගල	3. වැව.
4. කන්දට්ටි වත්ත.	4. කම්බිකොටුව වත්ත.
	5. කල්ගහ හේන.
	6. කැමිලස් වත්ත.
	7. කම්බිකොටුව වත්ත.

කොට්ඨාශ අංක 1—ලෝලුවාගොඩ

පාරේ නම : ලෝලුවාගොඩ දෙල්වල පාර (කොට්ඨාශ 2 හා සම්බන්ධයි).
පාරේ දිග : දම්වැල් 74 යි අඩි 16 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. බොරලුගොඩ වත්ත.	1. බොරලුගොඩ වත්ත.
2. ගාලේ වත්ත.	2. ගාලේ වත්ත.
3. කැටකැලගහ වත්ත.	3. කැටකැලගහ වත්ත.
4. ගලබඩ වත්ත.	4. ගලබඩ වත්ත.

කොට්ඨාශ අංක 1—කිකලවලාන

පාරේ නම : දෙරවිව පාර.
පාරේ දිග : දම්වැල් 54 යි අඩි 32 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. දෙල්ගහ හේන.	1. දෙල්ගහ හේන.
2. අක්කර දහඅට.	2. අක්කර දහඅට.

කොට්ඨාශ අංක 1—දෙල්වල

පාරේ නම : දෙල්වල ගම මැද පාර.
පාරේ දිග : දම්වැල් 68 යි අඩි 47 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. මාවත හේන.	1. මාවත හේන.
2. පහල වත්ත.	2. පහල වත්ත.
3. දෙමටගහ වත්ත.	3. දෙමටගහ වත්ත.
4. පිස්සෑ වත්ත.	4. පිස්සෑ වත්ත.
5. කහටගහ වත්ත.	5. කහටගහ වත්ත.

කොට්ඨාශ අංක 2—ගොඩකලාන

පාරේ නම : ගොඩකලාන පාර (කොට්ඨාශ 1 හා සම්බන්ධයි).
පාරේ දිග : දම්වැල් 39 යි අඩි 26 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. බොරලුගොඩ වත්ත	1. බොරලුගොඩ වත්ත.
2. කැටකැලගහ වත්ත.	2. කැටකැලගහ වත්ත.
3. කිතුල කන්ද.	3. කිතුල කන්ද.

කොට්ඨාශ අංක 2—කහටපිටිය

පාරේ නම : ලෝලුවාගොඩ දෙල්වල පාර (කොට්ඨාශ 1 හා සම්බන්ධයි).
පාරේ දිග : දම්වැල් 51 යි අඩි 34 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. කිතුල කන්ද	1. කිතුල කන්ද.
2. කැටකැලගහ වත්ත.	2. කැටකැලගහ වත්ත.
3. කොටුව වත්ත.	3. කොටුව වත්ත.
4. රත්මල්ගහ වත්ත.	4. රත්මල්ගහ වත්ත.
5. මාවත හේන.	5. මාවත හේන.

කොට්ඨාශ අංක 2—නුගදෙතිය

පාරේ නම : නුගදෙතිය පාර (කොට්ඨාශ 4 හා සම්බන්ධයි).
පාරේ දිග : දම්වැල් 59 යි අඩි 6 යි ; පලල : අඩි 20.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. පිල්ලෑව වත්ත.	1. පිල්ලෑව වත්ත.
2. කැන්දගොල්ල හේන.	2. කැන්දගොල්ල හේන.
3. නුගදෙතිය වෙල.	3. නුගදෙතිය වෙල.
4. නාරන්ගහ වත්ත.	4. නාරන්ගහ වත්ත.
5. සියඹලාගහ වත්ත.	5. සියඹලාගහ වත්ත.
6. දිවුල්ගහ වත්ත.	6. දිවුල්ගහ වත්ත.

කොට්ඨාශ අංක 2—කදන්ගමුව

පාරේ නම : හපුගහගෙදර පාර (කොට්ඨාශ 7 හා සම්බන්ධයි).
පාරේ දිග : දම්වැල් 25 යි අඩි 50 යි ; පලල : අඩි 20.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. කහටගහ වත්ත.	1. කහටගහ වත්ත.
2. අරලිය කැලේ.	2. අරලිය කැලේ.

කොට්ඨාශ අංක 2—කදන්ගමුව

පාරේ නම : කදන්ගමුව ගම මැද පාර.
පාරේ දිග : දම්වැල් 27 යි අඩි 18 යි ; පලල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම්	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම්
1. කෝන්ගහ වත්ත.	1. කෝන්ගහ වත්ත.
2. පොල්කටුව වත්ත.	2. මහයාය වත්ත.
	3. පොල්කොටුව වත්ත.

කොට්ඨාශ අංක 2—කදන්ගමුව

පාලන නම : වල්අරඹ පාර (කොට්ඨාශ 6 හා සම්බන්ධයි).
පාලන දිග : දම්වැල් 34 යි අඩි 56 යි ; පළල : අඩි 20 යි.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම
1. බුලුගහමුල වත්ත.	1. බුලුගහමුල වත්ත.
2. වල්අරඹ.	2. වල්අරඹ.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම

1. බෙලිගහමුල වත්ත.
2. ගොඩැදොල වත්ත.
3. සියඹලාගහමුල වත්ත.
4. වෙලබඩ වත්ත.
5. හල්ගහකුඹුර
6. කටුකරුදුගස් යාය.

දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම

1. කහටගහ වත්ත.
2. ඉරිහෙට්ටිමුල වත්ත.
3. අලුත් වත්ත.
4. බෝමලුව වත්ත.
5. ඇටඹගහමුල වත්ත.
6. සියඹලාගහමුල වත්ත.
7. වෙලබඩ වත්ත.
8. හල්ගහකුඹුර.
9. කටුකරුදුගස් යාය.

කොට්ඨාශ අංක 3—අග්ගෝන

පාලන නම : මාලදෙකිය කරවිලකුඹුර පාර.
පාලන දිග : දම්වැල් 74 යි අඩි 53 යි ; පළල : අඩි 20 යි. නාල්ල පාලන 3 සැතපුම් කණුවේ සිට කොටදෙකියා පාලන 21 සැතපුම් කණුව අසල දක්වා.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම
1. කපුකන්ද වත්ත.	1. කපුකන්ද වත්ත.
2. අග්ගෝන වත්ත.	2. නුගේ ලන්ද.
3. පිල්ලැව.	3. වෙද හේන.
4. පිංකුඹුර	4. මාදෙකිය සොහොන් බිම.
	5. මගුරු හේන.

කොට්ඨාශ අංක 3—කහදව

පාලන නම : කහදව දෙමටහැන්න පාර (කොට්ඨාශ 4 හා සම්බන්ධයි)
පාලන දිග : දම්වැල් 50 යි ; පළල : අඩි 20 යි. නාල්ල පාලන 1 සැතපුම් කණුවේ සිට කන්ඩලම දෙමටහැන්න පාරට.

වමට ඇති ඉඩම්වල නම	දකුණට ඇති ඉඩම්වල නම
1. කහටගහ වත්ත.	1. කහටගහලන්ද.
2. තලගහ වත්ත.	2. රිටිහේන.
3. කොස්ගහමුල හේන.	3. කහටගහලන්ද
4. කැකුණකුඹුර	4. සියඹලාගහවත්ත
	5. තලගහ වත්ත.
	6. කැකුණකුඹුර.

කොට්ඨාශ අංක 3—ඇලපිලියාව

පාලන නම : ඇලපිලියාව පාර.
පාලන දිග : දම්වැල් 60 යි අඩි 40 යි ; පළල : අඩි 20 යි. ගාල්ල පාලන 2 වැනි සැතපුම් කණුවේ සිට කොටදෙකියා පාලන සැතපුම් 2 සහ 3 කණු අතර.

9-816-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත—257 වන අධිකාරය

කොහොන්සිය පත්තුව ගම්සභාව

මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ කොහොන්සිය පත්තුව ගම් ප්‍රදේශයේ කොහොන්සිය පත්තුව ගම්සභාව විසින් වර්ෂ 1966 ක්‍රි.පූ. අප්‍රේල් මස 21 වැනි දින සවස 2 ට ගම්සභා කායාලයේදී පැවති ගම්සභා නියෝජිත රැස්වීමේදී සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනතාවගේ දැන ගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

කොහොන්සිය පත්තුව ගම්සභා කායාලය,
මාතලේ, 1966 ජූලි මස 12 වැනි දින දී ය.

ඇස්. ඩබ්ලිව්. අලවතුටල,
කොහොන්සිය පත්තුව ගම්සභාවේ සභාපති.

යෝජනාව

" වර්ෂ 1956 ක්‍රි.පූ. අප්‍රේල් මස 17 වැනි දින අංක 10,962 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කර වලංගු වූ පවුලුචා ඇති මෙම කොහොන්සිය පත්තුව ගම්සභාවේ යෝජනාව අනුව වර්ෂ 1953 ක්‍රි.පූ. අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කර ඇති 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි උප වගන්තිය යටතේ පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ප්‍රකාර සභාව වෙත ඉදිරිපත් කර අනුමත කරන ලද පාරවල් ලේඛනයේ සඳහන් මාලාවන් හා අඩි පාරවල් ඉදිරියෙහි දැක්වෙන දිග හා පළල අනුව සාදා හෝ නැවත සාදා පවත්වා ගෙන යා යුතුය " යි භරස්ගම ගම්සභා නියෝජිත ඇන්. ජී. බෝදිපාල සහ ගලඋඩහේන නියෝජිත පී. ජී. සියදාස යන මහත්මයාණන් යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

කොහොන්සිය පත්තුව ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ තිබෙන ගම්සභාව මගින් ප්‍රසිද්ධ කිරීම සඳහා සකස් කළ ලැයිස්තුව

පි. අංකය	පාලන නම හා පිහිටි කොටස	පාර විහිදයන අයුරු	දුර ප්‍රමාණය හැ. ප. ද. යා.	පළල අඩි
ගලඋඩහේන				
1.	දුඹුහෙල පාර	සාසැලට යන පාරෙන් පටන්ගෙන දුඹුහෙලේ ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා	...	9
2.	අමුනේවල පාර	මහකොස්ගහමුල සිට අමුනේවල දක්වා	...	10
3.	දෙවට පාර	සාසැල ලඟින් පටන්ගෙන පොල්කොටුවේ පාලම දක්වා	...	8
4.	අළුත්ගෙදර පාර	දෙවට පාරෙන් පටන්ගෙන අමුනේවල පාර දක්වා	...	6
5.	ඊරියගහමඩ පාර	ඕවිලිකන්ද කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන සාසැල දක්වා	...	16
6.	ගම මැදින් පාර	සාසැල ලඟින් පටන්ගෙන දෙල්ගස්මුල ඇල දක්වා	...	12
7.	ලැටියහේන පාර	යකුවෙල පාලම ලඟ සිට මකුලේමඩ මායිම දක්වා	...	6
8.	අමුනේවල පාර	කළුවල ලඟින් පටන්ගෙන යකුවෙලේ පාලම උඩින් ගම මැද පාරට	...	12
9.	පන්සල පාර	දම්වැල් පාලම ලඟින් පටන්ගෙන පන්සල දක්වා	...	8
10.	හුලන්ගමුව-වටගොඩ කරත්ත පාර	මහනගර සභා සීමාවෙන් පටන්ගෙන ඇල්ලේ පන්සල දක්වා	...	33
11.	ගලඋඩහේන පාර	පන්සල ලඟ සිට ගලඋඩහේනේ ප්‍රසිද්ධ පාරට	...	8
12.	තනහේනේ පාර	ලැටියහේන පාරෙන් පටන්ගෙන හේන මස්සේ ගොස් ගලඋඩ හේනට	...	6
13.	ගලඋඩහේන මාකුලාපිටි පාර	ගලඋඩහේන පාලම ලඟින් පටන්ගෙන අස්භිචය වත්ත මැදින් කොහොන්සිය පත්තුව ගම් ප්‍රදේශය මායිමට

කැන්ත කොට්ඨාශය

14.	කැන්ත-මොරහෙල කරත්ත පාර	ඕවිලිකන්දට යන ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන උරාකොටේ පාලම දක්වා	...	18
15.	කොකෝ වත්ත පාර	ඕවිලිකන්ද ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන මීගස්කුඹුරේ පාලම දක්වා	...	12
16.	නිකකොටුව පාර	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන නිකකොටුව පන්සල දක්වා	...	12
17.	කලවිටිගොඩ වත්ත පාර	කැන්ත-මොරහෙල පාරෙන් පටන්ගෙන නාමල් අංග ඇල දක්වා	...	10
18.	ඕවිල්ල-මුත්තෙටුව පාර	කැන්ත-මොරහෙල පාරෙන් පටන්ගෙන ඕවිල්ලේ මායිම දක්වා	...	10
19.	ගුරුකැටේ පාර	ඕවිල්ල-මුත්තෙටුව පාරෙන් පටන්ගෙන ඕවිලිකන්දේ ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා	...	10
20.	වැලිකුඹුරේ පහනට පාර	කැන්ත-ඕවිලිකන්ද පාරේ සිට පහන දක්වා

ද. අංකය	සාරේ නම හා පිහිටි කොටස	පාර විහිද යන අයුරු	දුර ප්‍රමාණය				පළල අඩි
			හැ.	ප.	ද.	යා.	
මකුලේමඩ							
21.	විකුලේමඩ කරත්ත පාර	දොඩන්ගස්මඩ ලඟින් යන ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන ආවාසය ලඟට	—	7	5	3	12
22.	ඔව්ලිකන්ද පාසැල පාර	මකුලේමඩ කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන සොහොන්පිටිය අසලින් පාසැල දක්වා	—	2	6	14	12
23.	දෙල්ගස්මුල ඇල පාර	දෙල්ගස්මුල ඇලෙන් පටන්ගෙන ආවාසය ලඟට	—	3	—	—	10
24.	නන්කරන්පොත පාර	ආවාසය ලඟින් පටන්ගෙන ගලඋඩහේනේ ප්‍රසිද්ධ පාරට	—	3	0	0	10
25.	වඩුගෙදර පාර	වඩුගෙදර ලඟින් පටන්ගෙන කිරිමැටියාවේ මායිම දක්වා	—	1	7	—	6
26.	ඉළකේහේනේ පාර	කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන ඉළකේහේනේ පැලම ලඟින් ගොස් වඩුගෙදර ලඟට	—	3	9	11	4
27.	ගල්කඩුල්ල පාර	ඉළකේහේනේ පැලම ලඟින් පටන්ගෙන ගල්කඩුල්ල දක්වා	—	3	—	0	6
පරණන්කැන්න							
28.	ඇටිපල පාර	ගල්පොත්තෙන් යන පාරෙන් පටන්ගෙන ඇටිපල වත්තේ මායිම දක්වා	—	5	1	11	9
29.	ගල්පොත්තේ පාර	කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන කරගහමුල ගල්පොත්තේ පාරට	—	3	4	11	11
30.	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාර (පන්ගොල්ල කොටස)	කරගහමුල ගල්පොත්ත ලඟින් පටන් ගෙන කළුගහමුල හෙලේ හන්දියට	—	4	7	11	16
31.	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාර (පන්සල ලහ කොටස)	වදේමඩ මායිමෙන් පටන්ගෙන අලවතුචල මායිම දක්වා	—	3	—	—	16
32.	බදුකුඹුරේ පාර	ඇටිපල වත්තට යන පාරෙන් පටන්ගෙන වෙල් මැදින් ගොස් ගල්පොත්තේ පාරට	—	3	4	10	—
33.	ගොම්මනේ පාර	කරගහමුල ගල්පොත්තට යන පාරෙන් පටන්ගෙන ගොම්මන මැදින් ඔව්ලි කන්ද-දෙල්විට පාරට	—	2	7	10	1
33ඒ.	සාගර ඇල පාර	පංකිගොල්ලේ පන්සල ඉදිරිපිට ගම්පහා පාරෙන් පටන්ගෙන සාගර ඇලෙන් ගොස් වෙල ලඟින් ගම්පහා පාරට	—	—	9	16	6
ඔව්ලේ							
34.	ඔව්ලේ-මුක්තෙව්ව පාර	තැන්න මායිමෙන් පටන්ගෙන ඉඩමගෙහේනේ පිහිල්ලේ ඇල දක්වා	—	1	—	6	18
35.	අරඹෙගෙදර කුඹුරුවලට පාර	ඔව්ලේ-මුක්තෙව්ව පාරෙන් පටන්ගෙන වලච්ච වත්ත අසලින් අරඹෙ ගෙදර වෙලට	—	—	5	—	8
36.	වෙවල දෙනිය පාර	ඔව්ලේ-මුක්තෙව්ව පාරෙන් පටන්ගෙන වත්තේගෙදරපිටියේ වත්ත අසලින් ගැටඹේරියදෙනියේ වෙලට	—	4	4	—	3
37.	ග්‍රාම සංවර්ධන පාර	ඔව්ලේ-මුක්තෙව්ව පාරෙන් පටන්ගෙන විලියම් මහකාගේ වත්ත ලඟින් ලීඳට	—	—	2	1	6
38.	උඩගෙදර ලීඳ පාර	ඔව්ලේ-මුක්තෙව්ව පාරෙන් පටන්ගෙන වෙල අයිනෙන් උඩගෙදර ලීඳට	—	—	3	11	4
39.	ගල්පුඩළු ඇල පාර	ඔව්ලිකන්ද ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන ඔව්ලේ-මුක්තෙව්ව පාර දක්වා	—	—	23	12	12
ඔව්ලිකන්ද							
40.	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාර (ඔව්ලිකන්ද කොටස)	අම්බලපිටියේ සිට ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන කිතුල්වත්තේ ඇල දක්වා	—	4	5	—	16
41.	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාර (දියදෙවට කොටස)	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන වදේමඩ මායිම දක්වා	—	2	2	8	16
42.	ගොන්නගහමුල පාර	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන ගොන්න ගහමුල ලීඳ දක්වා	—	—	9	—	6
43.	පන්වත්තේ පාර	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන නැවත එම පාරට	—	2	4	6	7
44.	උඩගෙදර පාර	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන කිතුල්වත්තේ බිත්තේ ලඟට	—	2	4	8	6
45.	ගල්ලැනහේන පාර	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන මකුලේමඩ මායිමට	—	—	2	9	6
46.	ගල්කඩුල්ල පාර	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන ගල්කඩුල්ල දක්වා	—	—	3	17	7
47.	පන්වත්තේ වෙලට පාර	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන පන්වත්තේ වෙලට	—	—	1	2	11
48.	හොරගහපිටි පාර	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන දික්වෙල දක්වා	—	—	1	5	11
49.	ආවාසය ලඟින් පාර	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන කොටපල ලඟට	—	—	1	6	—
50.	පල්හේනේ පාර	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන කොටපල ලඟට	—	—	4	6	—
51.	තේවත්තේ පාර	පන්වත්තේ ගල්පිටි ලඟින් පටන්ගෙන තේවත්ත මැදින් ගොස් ඔව්ලි කන්දේ මහාවිද්‍යාරාය ලහ ප්‍රසිද්ධ පාරට	—	3	—	14	6
52.	පල්හේනේ පාර	පල්හේනේ පාරෙන් පටන්ගෙන දික්වෙලට	—	—	5	11	6
වදේමඩ							
53.	නුගේමුල තැන්න පාර	වදේමඩ කරත්ත පාරේ නුගේමුල තැන්නෙන් පටන්ගෙන ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා	—	—	14	—	11
54.	වදේමඩ එගොඩහ පාර	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන පාසැල වත්ත අයිනෙන් පරණ නන් තැන්න දක්වා	—	6	5	11	6
55.	ගල්පොත්තේ පාර	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන වෙල මැදින් කන්දේ පාර දක්වා	—	—	5	11	6
56.	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාර (වදේමඩ කොටස)	පන්ගොල්ල මායිමෙන් පටන්ගෙන ඔව්ලිකන්දේ මායිමට	—	—	6	5	—
57.	වැලිඟින්නේ කන්දේ පාර	ඔව්ලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන වැලිඟින්නේ කන්දේ අලවතුචල මායිම දක්වා	—	3	2	—	6
එනසල්මඩ							
58.	දළුකලේ පාර	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන කොළඹය මැදින් නැවත එම පාරට	—	1	5	16	8
59.	එනසල්මඩ ගම් මැදින් රවුම් පාර	ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන වරකන්ද වත්ත අයිනෙන් පුටුදෙල්ගහ ලඟින් හා වත්ත මැදින් ප්‍රසිද්ධ පාරට	—	2	2	—	12
60.	වැටේහේනේ පාර	එනසල්මඩ කුඹුරේ සිට වත්තේ කරත්ත පාරට	—	—	7	10	17
61.	ගොන්නගහමුල තැන්න පාර	එනසල්මඩ කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන දික්වෙලට	—	—	2	7	—
62.	එගොඩවත්ත පාර	ගොන්නගහමුල තැන්නේ පාරෙන් පටන්ගෙන එගොඩ වත්තේ කුඹුරට	—	—	7	10	6
63.	එනසල්මඩ කුඹුරෙන් පාර	වැටේහේනේ පාරෙන් පටන්ගෙන එනසල්මඩ කුඹුරෙන් ගොස් ලැයික් අසලින් කරත්ත පාරට	—	—	—	—	—

පි. අංකය	පාච්චි නම හා පිහිටි කොටස	පාර විහිද යන අයුරු	දුර ප්‍රමාණය				පළල අඩි
			හැ.	ප.	ද.	යා.	
අලවකුටල							
64.	ඕවිලිකන්ද-දෙල්විට පාර (අලවකුටල පල්ලේගේ ගම්පහා පාර අසලින් පටන්ගෙන ඉහලමුල්ල ගම්මායිම දක්වා කොටස)	පල්ලේගේ ගම්පහා පාර අසලින් පටන්ගෙන ඉහලමුල්ල ගම්මායිම දක්වා	1	3	8	8	16
65.	ඕවිලිකන්ද-දෙල්විට පාර (පානිගොල්ල මායිම දක්වා)	සමන්දරා මහතාගේ ඉඩම අසලින් පටන්ගෙන පානිගොල්ල මායිමට	...	—	1	5	11
66.	ගල්පොත්තේ පාර	ඕවිලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන වෙලට	...	—	5	—	6
67.	වැලිහින්න පාර	ඕවිලිකන්ද-දෙල්විට පාරෙන් පටන්ගෙන වැලිහින්නේ දලාකැන්න හරහා වදේමඩ මායිමට	—	3	6	—	6
68.	කැලැස්සේ කුඹුරේ පාර	අලවකුටල කරන්න පාරෙන් පටන්ගෙන කැලැස්සේ කුඹුරට	...	—	1	4	—
69.	භොරගහමුල තැන්න මැද පාර	අංකුඹුරේ මායිමෙන් ලක්කුවලාගේ ගේ ලිහින් කැලැස්සේ කුඹුර අසල ගේ ලිහින් වෙලට	—	1	4	2	5
70.	උඩනේන පාර	කිකුල්වත්තේ බෝක්කුව ලිහින් පටන්ගෙන හපුවා මහතාගේ ඉඩම මැදින් පොහොන් පිටිය ලහට	—	—	5	11	—
71.	ඉහලමුල්ල ගම්මායිම පාර	අලවකුටල කරන්න පාරේ සේකුවා මහතාගේ ඉඩම අසලින් පටන්ගෙන කැලේගෙදර අසලින් ඉහලමුල්ල මායිමට	—	—	3	10	10
72.	දෙකියේගෙදර පාර	ඉහලමුල්ල ගම්මායිම පාරෙන් පටන්ගෙන ගල්පොත්ත උඩින් ඕවිලිකන්ද-දෙල්විට පාරට	—	2	8	—	10
73.	තොටපල ඇල්ල පාර	තොටපල සිට ඇල්ල දක්වා වෙලිකඳ දිග පාර	...	—	2	7	12
74.	කළුගහමුල හෙල පාර	කළුගහමුල හෙලේ වත්ත මැදින් මුදුන දක්වා ගොස් කරන්න පාරට	...	—	2	10	—
75.	කම්මලට පාර	කරන්න පාරේ සිට කල්කොස්ගහ ලිහින් කම්මලට	...	—	2	11	—
කිබ්බුවාව							
76.	තැන්න කිබ්බුවාව කරන්න පාර	ඌරාකොටේ පාලම ලිහින් පටන්ගෙන ගම මැදින් ඕවිල්ලේ මායිමට	...	—	6	4	—
77.	දිද්දෙනියේ පාර	තැන්න-කිබ්බුවාව පාරෙන් පටන්ගෙන වෙවල දෙනියේ වෙලට	...	—	1	—	—
78.	මොරහෙල කන්ද පාර	තැන්න-කිබ්බුවාව පාරේ කෙලඹුගහමුල කඩේලිහින් පටන්ගෙන මොර හෙල මැදින් අංකුඹුර මායිමට	—	5	7	—	10
78.	හළුපොට වැල්ල පාර	තැන්න-අංකුඹුර පාරෙන් පටන්ගෙන වැලිකඩේ වත්ත මායිමෙන් ගොන්නා පිහිල්ලට	—	1	9	—	9
79.	ගමගෙදර පාර	හළුපොට වැල්ල පාරෙන් පටන්ගෙන පන්සලේ කුඹුර මායිමෙන් ගොන්නා පිහිල්ලට	—	4	—	—	8
79.	ගැඹුබාවේ ගම්පහා වෙල්ල	තැන්න-අංකුඹුර මායිමෙන් පටන්ගෙන ගැඹුබාවේ වෙල්ලයා මැදින් දන් වත්තට	—	—	6	11	—
79.	පිංපැලේ ලීද පාර	ගමගෙදර පාරෙන් පටන්ගෙන ලන්සකාර ගෙදර වත්ත මැදින් පිංපැලට	...	—	9	—	6
80.	පිංපැල පාරේ අතුරු පාර	පිංපැල පාරේ සිට ගොන්නා පිහිල්ල පාර දක්වා	...	—	10	11	—
81.	ගොන්නා පිහිල්ල පාර	කිබ්බුවාව පාසැල ලිහින් පටන්ගෙන දොඹගස්දෙනිය මායිමට	...	—	3	5	11
82.	පිටියේ වත්තේගොඩ පාර	තැන්න-අංකුඹුර පාරේ එම වත්ත ලිහින් පටන්ගෙන ඕවිල්ල මායිමට	...	—	5	10	—
83.	හපුදක්වා ගම්පහා වෙල්ල	තැන්න-අංකුඹුර පාරේ වැලිකඩේ ලිහින් පටන්ගෙන අවුනේ පාලම උඩින් පාසැල ලහට	—	1	8	18	—
84.	වැලිආග ගම්පහා වෙල්ල	තාමල් අංගේ ඇල ලහ සිට වැලි ආග කුඹුර මැදින් කිබ්බුවාවේ පාසැල ලහට	—	—	7	—	4
85.	පිට අංගේ ගම්පහා වෙල්ල	පිට අංගේ පාලම ලහ සිට කුඹුර මැදින් කිබ්බුවාවේ පාසැල ලහට	...	—	7	—	4
86.	දොඹගස්දෙනියට පාර	ගොන්නා පිහිල්ල පාරෙන් පටන්ගෙන දොඹගස්දෙනිය මායිමට	...	—	2	—	6
87.	බුටාව පාර	ඕවිල්ලේ මායිමේ ලංසකාර කුඹුර ලිහින් පටන්ගෙන පල්ලයහ ගෙදර වත්ත මැදින් බුටාව හරහා එතසල්මඩ මායිමට	1	3	5	—	6
දොඹගස්දෙනිය							
88.	මාලස්සා වත්ත පාර	කිබ්බුවාව මායිමෙන් පටන්ගෙන මලිගේ ඉඩම්වලින් මාලස්සා වත්තට	...	—	3	6	—
89.	හපුගහ මඩිත්ත පාර	මාලස්සා වත්තට යන පාරේ සිට හපුගහමඩිත්තේ ලීදට	...	—	4	—	4
90.	හේනේපොල කරන්න පාර	උඩුපිහිල්ලේ මායිමේ සිට මිහස්තැන්න මැදින් දොඹගස් දෙනියට	...	—	3	5	—
91.	ගල්ලීද අඩිපාර	කරන්න පාරෙන් පටන්ගෙන මුතුකුමාර මහතාගේ ඉඩම මැදින් ගල්ලීදට	...	—	3	5	—
92.	හුනුගෙදර ලීද පාර	සම්මුගවෙල්ල මහතාගේ ඉඩම මැදින් හුනුගෙදර ලීදට	...	—	7	—	5
93.	අරබ්බඩ වෙල පාර	ගල්ලීද පාරෙන් පටන්ගෙන ගුනේරියේ ඉඩම මැදින් වෙලෝනගොස් කිබ්බුවාවේ මායිමට	—	1	2	—	5
94.	මොරකැවේ පාර	කරන්න පාරෙන් පටන්ගෙන පැලියේ ඉඩම ලිහින් වෙලට	...	—	8	11	—
95.	කොහොලාන පාර	ටිකිරි කුමාරිහාමිගේ ඉඩම් වලින් හා රත්තරනාගේ ඉඩම් ලිහින් ගොස් වෙලට	—	1	1	11	—
96.	වෙරගොඩ පන්සල පාර	කරන්න පාරෙන් පටන් ගෙන පන්සලේ ඉඩම් අසලින් ගොස් නැවත කරන්න පාරට	—	2	6	11	—
97.	කනපද්දුවෙල පාර	කරන්න පාරෙන් පටන්ගෙන කනගරන්න මහතාගේ ඉඩම අසලින් වෙලට	—	1	1	11	—
98.	කනපද්දුවෙල පාර ගම්පහා වෙල්ල	ඇලවෙල්ලදිග පිට අංගේ පාලම ලහට	...	—	1	—	—
පුරිප්පල							
99.	ගමමැද පාර	මට්ටාවේ වත්තේ කරන්න පාරෙන් පටන්ගෙන පහලවෙල මායිමට	...	1	—	10	13
100.	උඩුපිහිල්ල මායිමට පාර	ගම මැද පාරෙන් පටන්ගෙන මල්පැන්දෙනියේ ලීද ලහට	...	—	8	—	9
101.	ගල්ලීද පාර	ගම මැද පාරෙන් පටන්ගෙන ගල් ලීද දක්වා	...	—	5	—	6
102.	ගල් ලීදට දෙවෙනි පාර	උඩුපිහිල්ල මායිමට පාරෙන් පටන්ගෙන ගල් ලීද දක්වා	...	—	9	—	8
103.	කොටුවෙල ලීදට පාර	ගම මැද පාරෙන් පටන්ගෙන කොටුවෙලට	...	—	2	—	8
104.	දෙකේ කනුව දක්වා පාර	පොහොන්පිටිය ලිහින් පටන්ගෙන මට්ටාව වත්ත අසලින් බිය දක්වා	...	—	14	—	7
105.	ඌරාමුණ පාර	ගම මැදින් යන පාරෙන් පටන්ගෙන ඌරාමුණ කුඹුරේ පාර දක්වා	...	—	6	—	6
106.	හලන්ගොඩ මායිමට පාර	ගම මැද පාරෙන් පටන්ගෙන හලන්ගොඩ මායිමට	...	—	1	5	10
107.	කැන්දගොල්ලේ පාර	ඇම්. සී. මායිමෙන් පටන්ගෙන ගල්ලීද දක්වා	...	—	2	8	11
108.	කුඹුක්ගහමුල ලීද පාර	කැන්දගොල්ල පාරෙන් පටන්ගෙන කුඹුක්ගහමුල ලීද දක්වා	...	—	2	4	10
109.	මල්හැවේ පාර	කැන්දගොල්ල පාරෙන් පටන්ගෙන මල්හැවේ වෙල දක්වා	...	—	1	4	9
110.	ඌරාමුණ පාර	ගම මැද පාරෙන් පටන්ගෙන කමිත ලිහින් ඌරාමුණ වෙලට	...	—	1	5	—
111.	මිකනුව වත්ත පාර	හේරප්ප කුඹුරේ සිට මිකනුව වත්ත මැදින් දෙකේ කනුව දක්වා	...	—	2	6	10

ද.ප.කය	පාලන නම හා පිහිටි කොටස	පාර විහිද යන අයුරු	දුර ප්‍රමාණය			පළල අඩි
			හැ. ප.	ද.	යා.	
උඩපිහිල්ල						
112.	මහස්තූන්ත කරත්ත පාර	... නුවරට යන ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන දෙබලගස්දෙණිය දක්වා	...	2	1 11	16
113.	ගල්පොත්තාගොඩ පාර	... මහස්තූන්ත පාරෙන් පටන්ගෙන වෙල අයිතෙන් මහස්තූන්ත පාරම ලඟට	...	1	2 11	10
114.	පුරිප්පලට පාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන පුරිප්පල මායිම දක්වා	...	1	—	10
115.	මට්ටාව අතුරු පාර	... පුරිප්පල පාරෙන් පටන්ගෙන පාසැල ලඟින් මට්ටාව පාරට	...	1	—	7
116.	මට්ටාව කරත්තපාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන වරකාමුර මායිමට	...	3	4	18
117.	දේවාලේ පාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන මහස්තූන්ත වත්තට	...	1	2 11	8
118.	දේවාලේ අතුරු පාර	... දේවාලේ පාරෙන් පටන්ගෙන පුලියස්ගේ වත්තේ කෙළවරට	...	1	11	8
119.	මාඩුස්සාවට පාර	... බෝමඵව පාරෙන් පටන්ගෙන ඉහලවෙලට ලඟින් මාඩුස්සා වත්තට	...	1	3	8
120.	මහලිද පාර	... මාඩුස්සාවට යන පාරෙන් පටන්ගෙන මහ ලිද දක්වා	...	2	11	8
121.	හලන්වෙල පාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන් ගෙන මහ ලිද දක්වා	...	2	11	8
122.	බෝමඵව පාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරේ බෝමඵව ලඟින් පටන්ගෙන බෝදිදුස මහතාගේ ගේ ලඟින් නැවත ප්‍රසිද්ධ පාරට	...	2	4	11
123.	මහලිද අතුරු පාර	... බෝමඵව පාරෙන් පටන්ගෙන රාමනායක මහතාගේ ගේ අසලින් මහලිද දක්වා	...	3	11	6
124.	කෝරළේ ගෙදර පාර	... මහස්තූන්ත වත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන කෝරළේ ගෙදර අසලින් ප්‍රසිද්ධ පාරට	...	1	3 8	9
හලන්ගොඩ						
125.	කදුරු ගම්මහලු වත්ත පාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන හලන් වෙලට	...	6	—	7
126.	ඩංගිරිතයිදලු වත්ත පාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන හලන් වෙලට	...	7	—	10
127.	හලන්ගොඩ වලට්ට පාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන හලන් වෙලට	...	6	—	7
128.	කන්දේ පිහිල්ල පාර	... ප්‍රසිද්ධ පාරෙන් පටන්ගෙන කන්දේ පිහිල්ල දක්වා	...	1	6	6
129.	හලන්වෙල ගම්පහා වෙල්ල	... කොස්කොළ කුඹුර ලඟින් පටන්ගෙන වෙල් මැදින් කළුපිටිය මායිමට	...	2	8 13	6
130.	කළුපිටියට ගම්පහා වෙල්ල	... ගම්මහලු කුඹුර ලඟින් පටන්ගෙන බලකඩු ඔයේ ඉවුරට	...	1	9 16	4
131.	හැවනේ පිහිල්ල පාර	... හලන්ගොඩ කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන හැවනේ පිහිල්ල දක්වා	...	7	11	6
132.	පුහුලිද ගම්පහා වෙල්ල	... කළුපිටිය මායිමට යන පාරෙන් පටන්ගෙන පුහුලිද දක්වා	...	4	11	4
133.	හලන්ගොඩ කරත්ත පාර	... වරකාමුර වත්තේ කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන වරකාමුර කොටසේ මායිමට	...	5	2 11	16
134.	වැල්ලේ පහමුණ පාර	... කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන බෝදිදුස මහතාගේ වත්ත ලඟින් වැල්ලේ පහමුණට	...	7	—	7
පහලවෙල						
135.	මට්ටාවේ වත්ත පාර	... පුරිප්පල මායිමේ සිට පහලවෙල දක්වා	...	3	1	11
136.	මට්ටාව ඊදුන්න පාර	... මට්ටාව වත්තේ සිට කොටුවේගෙදර දක්වා	...	8	—	10
137.	අස්සැද්දුමේ පාර	... මට්ටාවේ සිට පහලවෙල දක්වා	...	1	4	6
138.	දෙහිපිටිය පාර	... දෙහි පිටියේ සිට පහලවෙල දක්වා	...	1	2	12
139.	ගුවල් පාර	... කොටුවේගෙදර සිට පහල වෙල දක්වා	...	2	—	9
140.	අඹගහ පිහිල්ල පාර	... කොහොඹිලිවෙල සිට පහලවෙල දක්වා	...	4	—	9
141.	කුඹුක්ගහ ලිද පාර	... ගුවල් පාරේ සිට කුඹුක්ගහ ලිද දක්වා	...	9	—	8
142.	බන්ජනාවත්ත පාර	... කොටුවේ ගෙදර සිට අයිත්තා ලියද්ද දක්වා	...	3	2	10
143.	අත්තනාක්ගෙදර ලිද පාර	... පුරිප්පලට යන පාරේ සිට එම ලිද දක්වා	...	5	—	4
වරකාමුර						
144.	වරකාමුර කරත්ත පාර	... හලන්ගොඩ මායිමේ සිට ගම මැදින් ගොස් මට්ටාවේ වත්තේ කරත්ත පාරට	...	4	8 11	16
145.	මායි වෙල පාර	... වරකාමුර වත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන මායිවෙලට	...	3	10	8
146.	යද්දෙස්සා කුඹුර පාර	... කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන යද්දෙස්සා කුඹුරට	...	3	11	8
147.	දඹගහමඩ වෙල පාර	... කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන දඹගහ මඩ වෙල දක්වා	...	6	11	8
148.	මාපුලයා වත්ත පාර	... කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන මාපුලයා වත්ත මැදින් වෙලට	...	2	11	8
149.	මාඩුස්සා දෙවට පාර	... කරත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන පල්ලිය වත්ත අසලින් මට්ටාවේ පාරට	...	9	11	9
150.	දෙහි පිටිය පාර (ලිදට)	... දෙහි පිටිය පාරෙන් පටන්ගෙන ලිද දක්වා	...	3	—	6
151.	දෙහිපිටිය පාර	... පුරිප්පල පාරේ කෙළවරෙන් පටන්ගෙන වරකාමුර වෙලට	...	4	5 0	12
152.	දෙහිපිටියේ දෙවෙනි පාර	... පහලවෙල කොටසේ මට්ටාව පාරෙන් පටන්ගෙන උදුම්මා ලෙබ්බෙගේ වත්ත මැදින් වෙලට	...	4	3	12
153.	දෙහිපිටිය ගම්පහා වෙල්ල	... නිකගහමුල වී අටලාහ ලඟින් පටන්ගෙන ඔය දක්වා	...	6	—	4
154.	මට්ටාවත්ත මැදින් කරත්ත පාර	... මට්ටාවේ වත්තේ පාරම ලඟින් පටන්ගෙන පුරිප්පල මායිමට	...	4	4	14
හුලන්ගමුව						
155.	ගෝනිහෙලේ පාර	... මහනගර සභා මායිමෙන් පටන්ගෙන ගෝනිහෙල දක්වා	...	2	—	5
156.	ඇඹිලිවිහාර පාර	... මහනගර සභා මායිමෙන් පටන්ගෙන ඇඹිලි විහාරය ලඟින් නැවත මහනගර සභා මායිමට	...	2	1	10
157.	නාගහ ඇස්සැද්දුම පාර	... එගොඩවෙලේ අමුණ ලහ සිට කිරිමැටියාවේ මායිමට	...	3	2	6
158.	ගම්පහා වෙල්ල	... එගොඩ වෙලේ අමුණ ලහ සිට මහනගර සභා මායිමට	...	2	9 15	4
159.	කඩවත්තම පාර	... මහනගර සභා මායිමේ සිට ගම්පහාවට අයිති වෙනවාය කියන කොටස	...	—	—	—
පඩිවිට වෙල						
160.	දේවාලේ පාර	... මහනගර සභා මායිමෙන් පටන්ගෙන පඩිවිට වෙලේ ලිද ලඟින් වෙල මැදින් යන මහ ගම්පහා වෙල්ලට	...	5	4	7

පි. අංකය	පාලන නම හා පිහිටි කොටස	පාර විහිද යන අයුරු	දුර ප්‍රමාණය	
			ගැ. ප. ද. යා	පළල අඩි
පඩිවිට වෙල (සම්බන්ධයි)				
161.	සොහොන්පිටිය පාර ...	පඩිවිට ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන පඩිවිට යාය වතු අසලින් වෙලට ...	— 1 7 —	8
162.	නිකකොටුව පාර ...	ඕවිලිකන්ද ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන නිකකොටුව පන්සල අසල වත්ත ලඟින් පඩිවිට ප්‍රසිධි පාරට ...	— 1 7 11	14
163.	වැවකොටුව පාර ...	පඩිවිට ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන වෙල දක්වා ...	— 2 11	12
164.	ගම්පහාවේල්ල ...	වැවකොටුව පාර කෙළවරෙන් පටන්ගෙන පඩිවිට ගමේ ගම්පහා වේල්ල දක්වා ...	— 2 5 3	4
165.	සොහොන්පිටියට ගම්පහා වේල්ල ...	වෙලමැද ගම්පහා වේල්ලෙන් පටන්ගෙන සොහොන්පිටිය පාරේ බෝක්කුව ලඟට ...	— 2 5	4
පඩිවිට ගම				
166.	හේරන්ගෙදර පාර ...	පඩිවිට ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන හේරන් ගෙදර වත්ත අසලින් වෙලට ...	— 6 —	9
167.	පනික්කයලෑ පාර ...	පඩිවිට ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන පඩිවිට වෙලට ...	— 8 11	7
168.	රත්කැටියාවේ පිහිල්ල පාර ...	නෙල්ලියගහ වත්ත පාරෙන් පටන්ගෙන වෙල මැදින් පිහිල්ලට ...	— 1 12 12	4
169.	නෙල්ලිය ගහ වත්ත පාර ...	යල්පොතෙන් පටන්ගෙන ප්‍රසිධි පාර දක්වා ...	— 1 3 11	7
169.	කළුපිටිය පාර ...	ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන කිරිමැටියාව මායිමට ...	— 4 6 13	12
170.	ගම්පහා වේල්ල ...	කුඹියන්ගොඩ පැත්තේ නගර සභා මායිමේ සිට යල්පොත මැදින් නෙල්ලිය ගහ වත්ත පාරට ...	— 3 1 14	4
171.	කාවල් අප්පුගේ ගේ ලඟින් පාර ...	පනික්කයලෑ පාරෙන් පටන්ගෙන කාවල් අප්පුගේ ගේ ලඟින් වෙලට ...	— 7 11	5
කන්දේගෙදර				
172.	දොඩන්දෙතිය කන්දේගෙදර පාර ...	මහනගර සභා මායිමෙන් පටන්ගෙන මුදුනේ බෝගහ ලඟින් කන්දේ ගෙදර පිහිල්ලට ...	— 3 1 11	9
173.	ඇහැටුගහ පිහිල්ල පාර ...	දොඩන්දෙතිය කන්දේගෙදර පාරෙන් පටන්ගෙන කම්මල ලඟින් මහ නගර සභා මායිමට ...	— 8 7	10
174.	නියන මඩිත්ත පාර ...	ඇහැටුගහ පිහිල්ල පාරෙන් පටන්ගෙන නියන මඩිත්තේ කමත දක්වා ...	— 2 5	7
175.	අම්ගහ කොටුවේ පාර ...	කරල්ගහමුල හන්දියෙන් පටන්ගෙන දොඩන්දෙතිය කන්දේගෙදර පාර දක්වා ...	— 2 6 5	9
176.	පඩිපය ලඟට පාර ...	විල්සෙයාර් පාරෙන් පටන්ගෙන අම්ගහ කොටුවේ පාර දක්වා ...	— 2 11	9
177.	විල්සෙයාර් කරත්ත පාර ...	මහනගර සභා මායිමේ සිට විල්සෙයාර් වත්තේ මායිමට ...	— 0 5 7	25
178.	සොහොන් පිටිය පාර ...	විල්සෙයාර් පාරෙන් පටන්ගෙන කන්දේගෙදර සොහොන් පිටිය දක්වා ...	— 4 —	8
178ඒ.	කොස්වැවේ වත්තේ පාර ...	කොස්වැවේ වත්තේ මායිමෙන් පටන්ගෙන එම වත්තෙන් ගොස් ගම මැද ලීදට ...	— 2 —	5
හරස්ගම				
179.	කොළඹ පාර ...	මුතුකුරු දෙගලගේ පිහිල්ල පාරෙන් පටන්ගෙන කොළඹ ඉඩන් මැදින් හුරිගොල්ලේ පිහිල්ල දක්වා ...	— 2 —	9
180.	හුරිගොල්ල පිහිල්ල පාර ...	හුරිගොල්ල පිහිල්ල ලඟින් පටන්ගෙන ගම්මහෙලෑ කුඹුරු දක්වා ...	— 4 6	6
181.	අගල වත්ත පාර ...	විල්සෙයාර් පාරෙන් පටන්ගෙන ගම මැදින් ගම්මහෙලෑ කුඹුරු දක්වා ...	— 2 1	10
182.	මඩිත්ත වත්ත පාර ...	ඇම්. සී. මායිමෙන් පටන්ගෙන මඩිත්ත වත්තේ ලීද දක්වා ...	— 5 1	10
183.	කොළඹයට යන දෙවෙනි පාර ...	නගර සභා මායිමේ සිට කොළඹය දක්වා ...	— 1 —	15
184.	මුතුකුරු දෙගල පාර ...	නගර සභා මායිමේ සිට මුතුකුරු දෙගලගේ පිහිල්ලට ...	— 2 — 9	6
කොටුවේගෙදර				
185.	පල්ලේවත්තේ පාර ...	ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන පෝරණුව අසලින් ඔයට ...	— 1 — 11	18
186.	පහලවෙල කරත්ත පාර ...	ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන පහලවෙල මායිමට ...	— 1 1 11	18
187.	බන්ජනා වත්ත පාර ...	ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන රෙදි වියන පාසැල අසලින් පහලවෙල මායිමට ...	— 1 6 11	18
188.	ලැයිම ලඟින් කරත්ත පාර ...	කොටුවේ ගෙදර ප්‍රසිධි පාරෙන් පටන්ගෙන කොළඹය දක්වා ...	— 6 11	18

9-810-86.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

දුම්මලසූරිය ගම්පහාව

ගම්පහා ආදේශනක (257 පරිච්ඡේදය)

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දුම්මලසූරිය ගම්පහාව විසින් 1966 ජූලි මස 29 වන දින පැවැත්වූ මාසික රුපිවිමේ දී සම්මතකර ගන්නා ලද පහත සඳහන් යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙහි ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කරුණු සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනයා විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ නිසායැයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක්, පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දහහතර දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය කිබෙන බවත් මෙකී කාර්ය තුළ විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත් ඉන්පසු එම දැන්වීම් ගම්පහාව සතු දේපලක් හැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බවත් මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ජේ. ඇල්. සිරිසේන,
දුම්මලසූරිය ගම්පහා වේ සභාපති නැත.

යෝජනාව

"1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සහ පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර පහත සඳහන් මංමාවත් එකිනෙක දැක්වෙන දිග හා පළල අනුව සහ හෝ නැවත සාදා පවත්වාගෙන යායුතුය" යි කුංතොට ගම්පහික බඩලීටි, ඒ. තේරත් බණ්ඩා මහතා කළ යෝජනාව ඉහළ කළුගම ගම්පහික ඇම. පි. හසුවා මහතා ස්ථිර කළෙන් ඒකමතිකව සහා සම්මත විය :—

අංක 1—විලක්කව කොට්ඨාශය

අංකය	පාරේ නම	දිග			පළල අඩි
		සැ.	ප.	ද.	
1.	විලක්කව-බිංගිරිය පාර	...	0	6	0 ... 18
2.	ගිණිදම්මන වැවට යන පාර	...	0	0	9 ... 18
3.	ගිණිදම්මන වෙලට යන පාර	...	0	0	3 ... 10
4.	කළුගම වැව පාර	...	1	0	4 ... 18
5.	රත්මල්වැටියේ වෙල පාර	...	0	2	4 ... 12
6.	මැදදඹුව-ගංගොඩ පාර	...	1	0	4 ... 12
7.	වැල්ලරාව ගංකඩයිම පාර	...	1	0	0 ... 18
8.	අළුගම වැවට යන පාර	...	0	1	2 ... 8
9.	මැදදඹුවේ අගාර වෙල පාර	...	0	0	6 ... 6
10.	තිරිගොල්ලයායේ එබ පාර	...	0	4	0 ... 33
11.	තිරිගොල්ලයායේ පාර	...	0	3	0 ... 20
12.	ගිණිදම්මන-මැදදඹුව පාර	...	0	3	0 ... 4
13.	ගිණිදම්මන වෙලට යන පාර	...	0	2	0 ... 6
14.	විලක්කව-තිරිගොල්ල පාර	...	1	2	0 ... 33
15.	ගොඩැල්ලයාය පාර	...	0	2	3 ... 24
16.	විලක්කව-ගොඩැල්ලයාය පාර	...	0	2	6 ... 24
17.	අළුගම-ගංගොඩ පාර	...	0	3	0 ... 12
18.	කටුපිලදඹුව අළුගම පාර	...	0	1	3 ... 18
19.	මැදදඹුව-ගංගොඩ පාර	...	0	2	1 ... 18
20.	ගංගොඩ-මැදදඹුව පාර	...	0	2	1 ... 18
21.	ගිණිදම්මන වැව පාර	...	0	2	4 ... 12

අංක 2—වීරකොඩියාන කොට්ඨාශය

22.	වතුචන්-වීරකොඩියාන පාර	...	1	5	7 ... 30
23.	වීරකොඩියාන-තොරන හන්දිය පාර	...	0	6	0 ... 30
24.	වීරකොඩියාන-පතිරන්ඩාව පාර	...	1	0	0 ... 15
25.	ඉහළ වීරකොඩියාන-පතිරන්ඩාව පාර	...	0	3	5 ... 16
26.	සුසානභූමි පාර	...	0	2	0 ... 16
27.	වෙල්ලයාය පාර	...	0	2	4 ... 16
28.	වීරකොඩියාන පන්සල් පාර	...	0	1	1 ... 14
29.	පන්සල් දෙවට පාර	...	0	2	8 ... 18
30.	පතිරන්ඩාව-නමින්නාඅගාර පාර	...	0	1	5 ... 15
31.	තොරන හන්දිය පාර	...	0	3	2 ... 12
32.	දිගන්වෙල-බක්මිරුප්ප පාර	...	0	5	8 ... 24
33.	දිගන්වෙල වීරකොඩියාන පාර	...	0	4	8 ... 24
34.	සුසානභූමි පාර	...	0	4	0 ... 24
35.	දිගන්වෙල හිරුවල්පොල පාර	...	0	3	2 ... 14
36.	දිගන්වෙල ගංගොඩ පාර	...	0	1	6 ... 14
37.	දිගන්වෙල-බක්මිරුප්ප පාර	...	0	4	8 ... 14
38.	ගොරොක්කප්පාගාර පාර	...	0	5	6 ... 18
39.	බදු ඉඩම් පාර	...	0	1	9 ... 12
40.	දෙවට පාර	...	0	1	7 ... 12
41.	ගංගොඩ පාර	...	0	0	9 ... 12
42.	දෙවට පාර	...	0	4	2 ... 18

අංක 3—කොඩුල්ලව කොට්ඨාශය

43.	පරගහපිටිය පාර	...	1	0	0 ... 28
44.	දොරඑබ පාර	...	0	2	0 ... 12
45.	දොරඑබ ගංගොඩ පාර	...	0	2	0 ... 10
46.	වතුචන්-මගුරුවල පාර	...	0	3	1 ... 12
47.	වතුචන්-මාවිකොටුව පාර	...	0	6	0 ... 30
48.	කැබැල්ලාගාර මාවිකොටුව පාර	...	0	2	5 ... 12
49.	කොඩුල්ලව-සියඹලාගස්ප්ප	...	0	6	2 ... 24
50.	වෙල අයිනේ පාර	...	1	0	5 ... 14
51.	කොඩුල්ලව වැව පාර	...	0	2	1 ... 14
52.	ගුරුයාය කොඩුල්ලව පාර	...	0	2	0 ... 12
53.	හෙට්ටියාකොටුව පාර	...	0	5	5 ... 24
54.	ගුරුයාය පාර	...	0	1	5 ... 14
55.	වැවකුඹුර පාර	...	0	2	7 ... 12
56.	මරක්කලමුල්ල පාර	...	0	6	0 ... 24
57.	මරක්කලමුල්ල වතුචන් පාර	...	1	2	1 ... 24
58.	මරක්කලමුල්ල යගම්වෙල පාර	...	0	4	0 ... 24
59.	මරක්කලමුල්ල-ගහලගස්වෙල පාර	...	0	2	0 ... 24
60.	මරක්කලමුල්ල වැව පාර	...	0	1	5 ...
61.	මණ්ඩකොණ්ඩාන පාර	...	0	1	6 ... 6
62.	මණ්ඩකොණ්ඩාන පාර	...	0	1	6 ... 6

අංක 4—නිරවද්‍රව පොල කොට්ඨාසය

අංකය	පාචේ නම	දිග			පළල අඩි
		යැ.	ප.	ඳ.	
63.	කැබැල්ලාගාර-පනිරෙනිඩාව පාර	34
64.	මඩුගස්අගාර-කඩිගමුව පාර	24
65.	වැලිකට්ටිය-කඹුක්වැව පාර	30
66.	වෙරළගස්අගාර පාර	15
67.	මණ්ඩකොණ්ඩාන පාර	18
68.	ගංගොඩ පාර	15
69.	පරණ වතුගොඩ පාර	15
70.	කැබැල්ලාගාර-නිරවද්‍රව පොල පාර	30
71.	නිරවද්‍රව පොල-පරණ වතුගොඩ පාර	30
72.	නිරවද්‍රව පොල පන්සල පාර	18
73.	නිරවද්‍රව පොල ගංගොඩ පාර	18
74.	කැබැල්ලාගාර-සියඹලාගස්උල්ප	18
75.	මිණි පිටි පාර	15
76.	දෙවට පාර	15
77.	නිරවද්‍රව පොල-කහවල පාර	24
78.	නිරවද්‍රව පොල වෙල පාර	30
79.	නිරවද්‍රව පොල පන්සල පාර	18
80.	නෙළුම්වැව පාර	26
81.	හොරගස්අගාර-කදුරුවැව පාර	24
82.	රෝසමල්වත්ත පාර	12
83.	දෙසතර වත්තේ පාර	16
84.	දෙවට පාර	15
85.	හොරගස්අගාර වෙල පාර	12
86.	හොරගස්අගාර පන්සල් පාර	15
87.	ගංගොඩ පාර	15
88.	ගංකඩයිම් පාර	6
89.	නිරවද්‍රව පොල නිරිවැව පාර	30
90.	රෝසමල්වත්ත-නෙළුම්වැව පාර	4
91.	බදු ඉඩමේ පාර	16
92.	මඩුගස්අගාර වත්තේ පාර	11
93.	රුක්ඛකත-කඩිගමුව පාර	12

අංක 5—වැල්ලරාව කොට්ඨාසය

94.	වීරකොඩියාන-බක්මිරුල්ප පාර	18
95.	පහල වීරකොඩියාන පාර	17
96.	පොකුවැව පාර	13
97.	බක්මිරුල්ප කඩයිම් පාර	14
98.	බක්මිරුල්ප ගම්කඩයිම් පාර	12
99.	කොස්ගොල්ලේ පාර	15
100.	ගංගොඩ පාර	12
101.	ගංගොඩ-හතරමහන්දිය පාර	14
102.	නිරිවැව වත්ත පාර	30
103.	දිගන්වෙල මිණි පිටි පාර	18
104.	බක්මිරුල්ප වැකන්ද පාර	18
105.	වැල්ලරාව ගංකඩයිම් පාර	30
106.	වැල්ලරාව අළුත්ගම පාර	18
107.	වැල්ලරාව වැව පාර	15
108.	වැල්ලරාව මිණි පිටි පාර	18

අංක 6—ඉහල කළුගඟ කොට්ඨාසය

109.	අම්බලන් හන්දිය-වැල්ලරාව පාර	30
110.	කරවිවැව ගංකඩයිම් පාර	18
111.	නිඹිරිවැව-වත්තේවැව පාර	15
112.	කළුගම කල්ගහපිටිය පාර	30
113.	කහවලවත්ත පාර	10
114.	වැව පාර	8
115.	කහවල බදු ඉඩම පාර	10
116.	කළුගම නිඹිරිවැව පාර	16
117.	ගම්කඩයිම් පාර	12
118.	කටුපිළුදඹුව පාර	30
119.	ගංගොඩ පාර	20
120.	ගංගොඩ පාර 2	20
121.	කපුගොල්ල-නිඹිරිවැව පාර	12

අංක 7—කඩිගමුව කොට්ඨාසය

122.	ගනන්මුල්ල වෙල පාර	15
123.	මඩුගස්අගාර පාර	24
124.	ඉහලවැව-වැලිකට්ටිය පාර	24
125.	මඩුගස්අගාර ගංකඩයිම් පාර	15
126.	සංභිදේ වැව පාර	30
127.	දෙවට පාර	18

අංක 7 කඩිගමු කොට්ඨාශය (සම්බන්ධයි)

අංක	පාඨ නම	දිග සැ. ප. ද.	පළල අඩි
128.	වෙල්යාය පාර	0 5 1	23
129.	පන්සල වත්ත පාර	0 0 7	26
130.	ගම්කඩයිම පාර	0 0 7	26
131.	ගංගොඩ පාර	0 1 0	18
132.	රුක්ඛන්තන වත්ත පාර	0 3 9	16
133.	හිඹුටුවල වැව පාර	0 2 0	16
134.	මැද පාර	0 1 6	16
135.	වැව පාර	0 1 5	16
136.	වැව පාර අංක 2	0 2 5	8
137.	කෝරළේ කඩයිම පාර	0 2 0	18
138.	කොස්වත්ත පාර	0 3 2	32
139.	කොස්වත්ත ගම්මායිම පාර	0 3 0	32
140.	ගම්මායිම පාර	0 5 0	18
141.	කොස්වත්ත බදුගේන් පාර	0 4 0	18
142.	මුදුන්ත හේන් පාර	0 3 0	15
143.	මැද පාර	0 6 9	17
144.	හේන්යාය පාර	0 7 0	32
145.	කරව්වැව කිඹිරිවැව පාර	0 4 2	18
146.	කිඹුල ගංගොඩ පාර	0 4 2	18
147.	කිඹුල වත්ත පාර	0 2 1	18
148.	කඳුරුවැව ගංකඩයිම පාර	0 6 2	27

අංක 8—වතු වත්ත කොට්ඨාශය

149.	බෙදුම් පාර	1 3 0	30
150.	තොරණ හන්දිය පාර 1	1 0 0	25
151.	තොරණ හන්දිය පාර 2	0 4 0	25
152.	කපුගේන වත්ත පාර	0 6 0	25
153.	රත්නැටියාව දිගිලිය පාර	0 4 9	15
154.	ගුරු පාර	0 8 0	18
155.	රත්නැටියා ප.ර	0 2 0	6
156.	සියඹලාගස් රූප්ප පාර	0 6 0	15
157.	බෙදුම් පාර	0 7 2	28
158.	කහවල පාර	0 4 0	8
159.	ගංගොඩ පාර	0 4 0	30
160.	රබර් කඩේ පාර	0 4 0	30
161.	සියඹලාගස් රූප්ප—රබර් කඩේ පාර	0 4 0	18
162.	මහවැව පාර	0 3 3	16
163.	මහවැව වැව පාර	0 1 7	12
164.	තෙට්ටියාකොටුව පාර	0 1 8	12

අංක 9—දුම්මලසූරිය කොට්ඨාශය

16F.	සුසාන භූමි පාර	0 4 2	17
166.	හරස් පාර	0 0 4	8
167.	ක්‍රීඩා භූමි පාර	0 0 4	8
168.	අඟුලුව පාර	0 6 0	18

අංක 10—තුංතොට කොට්ඨාශය

169.	කඩුවල සුසාන භූමි පාර	0 2 0	15
170.	සියඹලාගස් රූප්ප පාර	0 4 2	17
171.	වෙල් පාර	0 1 8	12
172.	සියඹලාගස් රූප්ප—කඩුවල පාර	0 1 8	12
173.	ගංගොඩ පාර	0 1 1	12
174.	තුංතොට වෙල පාර	0 0 4	8
175.	හිරළුල පාර	0 0 9	18
176.	වතුහැරගම පාර	0 3 0	12
177.	සියඹලාගස් රූප්ප—ගංගොඩ පාර	0 1 5	12
178.	හරස් පාර	0 2 0	12

අංක 11—යගම්වෙල කොට්ඨාශය

179.	දබරවැටියේ කුඹුර පාර	0 1 6	12
180.	කප්පන්ගමුව පාර	0 4 6	12
181.	පොල්ගෙවෙල පාර	0 1 8	16
182.	කරුවලගස්වැව පාර	0 6 1	13
184.	කහදෙණිගම පාර	0 3 0	13
185.	දෙණිගම ඔනේ පාර	0 2 0	12
186.	යගම්වෙල පාර	0 6 1	16
187.	වෙල් මැද පාර	0 4 5	10
188.	පන්සල් පාර	0 3 0	10
189.	බුන්තැහැපොල පාර	0 6 0	12
190.	ඔනේගම පාර	0 1 3	10

අංක 11 යගම්වෙල කොට්ඨාශය (සම්බන්ධයි)

අංකය	පාලේ නම	දිග	පළල			
			සැ.	අඩි		
191.	පල්ලියේ ඔය පාර ...	යගම්වෙල ප්‍රසිද්ධ පාලේ සිට පල්ලිය ලගින් ඔය දක්වා ...	0	2	5	15
192.	හුඟස් කුඹුරු පාර ...	යගම්වෙල ප්‍රසිද්ධ පාලේ සිට හුඟස් කුඹුරු දක්වා ...	0	2	5	18
193.	මංකුකලමුල්ල පාර ...	මණ්ඩකොණ්ඩාන සිට මංකුකලමුල්ල හරහා ...	0	2	8	18
194.	ගමකඩයල පාර ...	මණ්ඩකොණ්ඩාන සිට තාවලල ගමකඩයල දක්වා ...	0	3	9	26
195.	ගුරුයාය—තාවල්ල පාර ...	මණ්ඩකොණ්ඩාන සිට ගුරුයාය හරහා තාවලල දක්වා ...	0	3	9	26
196.	මහංවල්ල යාය පාර ...	මණ්ඩකොණ්ඩාන සිට මහංවල්ල යාය දක්වා ...	0	1	5	15
197.	බුදුකුඹුරු පාර ...	තුංතොට බොවත්ත පාලේ සිට බුදුකුඹුරු දක්වා ...	0	2	5	16
198.	කඩයල පාර ...	තුංතොට බොවත්ත පාලේ සිට ඒ. ඇස්. ගුණරත්න මහතාගේ ඉඩමට ...	0	0	3	15
199.	ගොඩවෙල පාර ...	තුංතොට බොවත්ත පාලේ සිට ගොඩවෙල දක්වා ...	0	2	5	18
200.	ගොඩවෙල පාර 2 ...	ගොඩවෙල දක්වා යන පාලේ සිට බදු ඉඩම දක්වා ...	0	2	0	18
201.	කැකුණාවල පාර ...	ඇතුංගහකොටුව පාලේ සිට කැකුණාවල ගම්කඩයිම් දක්වා ...	0	2	1	12
202.	ඇක්ලස්සා වත්ත පාර ...	හබ්වැව සිට ඇක්ලස්සා වත්ත මැදින් මණ්ඩකොණ්ඩාන දක්වා ...	0	3	1	12

අංක 12—කරදාවල කොට්ඨාශය

203.	බුලංකන්ද පාර ...	මණ්ඩකොණ්ඩාන පාලේ සිට බුලංකන්ද වත්ත මැදින් මරක්කලමුල්ල ...	1	2	5	30
204.	කොස්ගහමුල පාර ...	මණ්ඩකොණ්ඩාන පාලේ සිට කොස්ගහමුල වත්ත දක්වා ...	0	1	6	15
205.	බුදුකුඹුරු පාර ...	මණ්ඩකොණ්ඩාන තුංතොට පාලේ සිට බුදුකුඹුරු දක්වා ...	0	4	8	18
206.	මුකලන්තේන වත්ත පාර ...	තුංතොට බොවත්ත පාලේ සිට මුකලන්තේන දක්වා ...	0	1	4	15
207.	ස්වන් ඇල පාර ...	දංජවිය හරහා ස්වන් ඇල දක්වා ...	0	3	1	18
208.	ගංගොඩ පාර ...	දංජවිය හරහා සිරන් ඇලට යන පාලේ සිට ගංගොඩ දක්වා ...	0	2	0	12
209.	භීර්මමුල්ල පාර ...	තුංතොට මණ්ඩකොණ්ඩාන පාලේ සිට භීර්මමුල්ල දක්වා ...	0	3	9	11
210.	ඔත්තේන පාර ...	යගම්වෙල ඇතුංගහකොටුව පාලේ සිට ඔත්තේන දක්වා ...	0	1	3	10
211.	කොටකහවැටිය පාර ...	තාවලල පන්සල ප්‍රේමන් කොටකහවැටිය දක්වා ...	0	2	8	6
212.	දිවුල්ලපොල පාර ...	දිවුල්ලපොල සිට කොටකහවැටිය දක්වා ...	0	6	6	15
213.	කපුපාගම පාර ...	දිවුල්ලපොල කොටකහවැටිය පාලේ සිට කපුපාගම දක්වා ...	0	3	0	15
214.	ගුණව පාර ...	තාවල්ල සිට ගුණව වත්ත දක්වා ...	0	1	2	12
215.	තාවලල පාර ...	ගුණව පාලේ සිට වෙල අධන දිගේ යන පාර ...	0	2	0	12
216.	තාවලල හබ්වැව පාර ...	තාවලල හබ්වැව පාලේ සිට ලුස් අපසුහාමි මහතාගේ ඉඩමට ...	0	3	2	6
217.	කඩයල පාර ...	යගම්වෙල කඩයල සිට ඇතුංගහකොටුව කඩයිම් දක්වා ...	1	4	2	31
218.	සුසාන භූමි පාර ...	කැකුණාවල සුසාන භූමිය ප්‍රේමන් වැව ඇස පාර ...	0	1	8	15
219.	වේල්ල පාර ...	හබ්වැව කැකුණාවල පාලේ සිට වේල යාය දක්වා ...	0	4	3	22
220.	මණ්ඩ කොණ්ඩාන පාර ...	හබ්වැව සිට මණ්ඩකොණ්ඩාන දක්වා වැටි ඇස පාර ...	0	7	0	22
221.	පහන ගොඩැල්ල පාර ...	මණ්ඩකොණ්ඩාන පාලේ සිට පහන ගොඩැල්ලට යන පාර දක්වා ...	0	1	3	13
222.	හබ්වැව මණ්ඩ පාර ...	හබ්වැව සිට සුසාන භූමියට යන පාර ...	0	0	7	18

අංක 13—කප්පන්ගමුට කොට්ඨාශය

223.	උඩුබද්දේ කොස්තේන පාර ...	උඩුබද්දේ සිට කොස්තේන දක්වා ...	2	6	0	30
224.	කප්පන්ගම පාර ...	කප්පන්ගම සිට උඩුබද්දේ දක්වා ...	0	6	7	18
225.	මානි-ගුණව පාර ...	කොස්තේන සිට මානි-ගුණව පාර දක්වා ...	0	3	0	28
226.	හල්ලොට පාර ...	කොස්තේන පාලේ සිට හල්ලොට යන පාර දක්වා ...	0	2	4	14
227.	පරණගම පන්සල පාර ...	කොස්තේන පාලේ සිට පරණගම පන්සල දක්වා ...	0	4	8	38
228.	කුරුපිටිය පාර ...	කොස්තේන පාලේ සිට කුරුපිටිය දක්වා ...	0	0	8	12
229.	සුසාන භූමි පාර ...	කප්පන්ගම සුසාන භූමියට යන පාර ...	0	1	0	15
230.	රතුපොල පාර ...	කොස්තේන පාලේ සිට රතුපොල පාර දක්වා ...	0	4	1	13
231.	ඇතුංගහකොටුව පාර ...	කොස්තේන පාලේ සිට ඇතුංගහකොටුව දක්වා ...	0	2	2	24
232.	ගොඩැල්ල පාර ...	කොස්තේන පාලේ සිට ගොඩැල්ල දක්වා ...	0	1	9	15
233.	කඩේ ඇල පාර ...	කොස්තේන පාලේ සිට කඩේ ඇල දක්වා ...	0	2	9	30
234.	කප්පන්ගම පරණගම පාර ...	කප්පන්ගම සිට පරණගම දක්වා ඇස පාර ...	0	1	0	30
235.	කුරුපිටිය පාර ...	කප්පන්ගම පාලේ සිට කුරුපිටිය දක්වා ...	0	2	2	10
236.	මානි-ගුණව පාර ...	කප්පන්ගම පන්සල සිට මානි-ගුණව පාර දක්වා ...	0	2	3	15
237.	රතුපොල පාර ...	ඇතුංගහකොටුව පාලේ සිට රතුපොල දක්වා ...	0	5	4	12
238.	විලපොල ගමකඩයිම් පාර ...	කොස්තේන ගමකඩයිම් පාලේ සිට විලපොල ගමකඩයිම් දක්වා ...	0	6	3	14
239.	කොස්තේන තාවල්ල පාර ...	කොස්තේන ගමකඩයිම් පාලේ සිට තාවල්ල දක්වා ...	0	3	6	15
240.	අමුණුවෙල විලපොල පාර ...	කොස්තේන ගමකඩයිම් පාලේ සිට විලපොල දක්වා ...	0	3	6	14
241.	දළපන්කුඹුරු පාර ...	කොස්තේන ගමකඩයිම් පාලේ සිට දළපන්කුඹුරු දක්වා ...	0	1	4	18
242.	වන්තිකුඹුරු පාර ...	දළපන්කුඹුරු සිට වන්තිකුඹුරු පාර දක්වා ...	0	2	2	15
243.	තාවල්ල කොස්තේන පාර ...	තාවල්ල ගම මැදින් කොස්තේන දක්වා ...	0	3	2	15

9-807—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදේශි අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදේශි අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ කුඹුල්ල වෙල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ සමකර, මෙයින් පළ කර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

“පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි මස 21 වෙනි දින අංක 13,879 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරණ ලද්දේ වූ ද, උත්තර මන්ත්‍රී ජෙනරාල් ජනනික මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි ෧෪ වෙනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ නිවේදන

යෙන් ප්‍රකාශ කරණ ලද්දේ වූ ද, පොදු ආදේශි අතුරු ව්‍යවස්ථා වල XXXVIII වැනි කණ්ඩායම මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළ වන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට, කුඹුල්ල වෙල ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදේශි අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.”

ජේ. ජී. උණසේකර, සභාපති තැන.

1966 සැප්තැම්බර් මස 7 වෙනි දින, ඇල්ල-කුඹුල්ල වෙල, ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

9-803—66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහරගම නගර සභාව

උප ලේඛනය

රු. ශ.

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සත්ව බද්ද

(1) සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ (256 වෙනි පරිච්ඡේදය) අංක 161 දරණ ඡේදය යටතේ, පහත සඳහන් උප ලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 වර්ෂයට රථවාහන සහ සත්ව බද්දක් පනවා අය කිරීමට ද;

(2) එකී ආඥා පනතේ අංක 162 (3) යටතේ, එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි බව ද;

මහරගම නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඩබ්ලිව්. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති, මහරගම නගර සභාව.

1966 සැප්තැම්බර් මස 7 වෙනි දින,
නගර සභා කාර්යාලය, මහරගම.

සෑම පා පැදියක්, රෝද තුනේ පාපැදියක් හෝ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නැතහොත් රෝද තුනේ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්

(අ) වෙළඳ කටයුතු පිණිස පාවිච්චි කෙරෙනම් (ම. න. වෙ. බ. අකුරු සහිත කහපාට තහඩුව) ... 3 0

(ආ) වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරෙනම් (ම. න. බ. අකුරු සහිත රතුපාට තහඩුව) ... 1 0

සෑම අන්තර්ගතයක් සඳහා (ම. න. අ. ක. අකුරු සහිත කොළපාට තහඩුව) ... 1 0

තනි ගොනා බැඳී සෑම බර බාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා (ම. න. බ. බා. අකුරු සහිත දම්පාට හතඩුව) ... 2 0

ගොන් දෙන්නා බැඳී සෑම බර කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා (ම. න. බ. ක. අකුරු සහිත නිල්පාට තහඩුව) ... 3 0

9-819/1-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහරගම නගර සභාව

සුනඛ බද්ද

සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥා පනත

මහරගම නගර සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත ඇති කරන සෑම බල්ලෙකුටම රු. 1.00 ක සහ සෑම බැල්ලකුටම රු. 1.50 ක ලියාපදිංචි බද්දක්, 1967 වර්ෂය සඳහා අය කිරීමට සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ (477 පරිච්ඡේදය) 4 වෙනි ඡේදය යටතේ, මහරගම නගර සභාව මෙයින් පනවා

ඩබ්ලිව්. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති, මහරගම නගර සභාව.

1966 සැප්තැම්බර් මස 7 වෙනි දින,
නගර සභා කාර්යාලය, මහරගම.

9-819/2-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහරගම සුළු නගර සභාව

1967 අවුරුද්දට වරිපනම් බදු

නගර සභා ආඥාපනතේ 256 වෙනි පරිච්ඡේදය යටතේ මෙම ගනවි යන අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1967 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට, මහරගම සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

ඩබ්ලිව්. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති,
මහරගම සුළු නගර සභාව.

159 වෙනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන කුඹුරු හැර සියළු නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය (6%) බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31,

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මහරගම,

1966 අගෝස්තු මස 31 වෙනි දින.

9-817-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාගුල් බටහිර ගම් සභාව

ගෝඝාතක ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

ගෝඝාතක ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 17 (1) දරන වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය ප්‍රකාර නිසි බලධරයා වූද මාගුල් බටහිර ගම් සභාවේ සභාපතිවරයා වූද එච්. ආම්. සෝරත් වන මම, 1966 වර්ෂය තුළ පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන දිනවල කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මාගුල් බටහිර ගම් සභා සීමාව තුළ

මස් පිණිස සතුන් මැරීම හෝ මස් විකිණීම හෝ මස් විකිණීම පිණිස ප්‍රදර්ශනය කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම මෙයින් තහනම් කරමි.

එච්. ආම්. සෝරත්,
මාගුල් බටහිර ගම් සභාපතිවරයා.

මොන් නැකුලම,
මාගුල් බටහිර ගම් සභා කාර්යාලයේ දී.
1966.9.1.

උපලේඛනය

1966 සැප්තැම්බර් 7, 14, 21, 28

1966 ඔක්තෝබර් 7, 13, 20, 28

1966 නොවැම්බර් 5, 11, 19, 27

1966 දෙසැම්බර් 4, 11, 19, 26

9-799-66.9.16 වෙනි දින අංක 14,713 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයකි

සන්නිවේදන මුද්‍රණය වන ලංකානිවැසියන්ගේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. එහි දක්වන නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත කැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. රළු ගැසට් පත්‍රයේ එය පලකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර පාපළ එවිය යුතුය. රජයේ මූලාශ්‍රය වෙත කැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අපමාදව එහි ලැබීමට පැහැන වේලාවක් දී කැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

උපලේඛනය

1966

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
සැප්තැම්බර් ...	66. 9. 9 සිකුරාදා ...	66. 9. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාදා ...	66. 9. 9 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාදා ...	66. 9.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාදා ...	66. 9.23 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර් ...	66.10. 7 සිකුරාදා ...	66. 9.30 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාදා ...	66.10. 7 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්දා ...	66.10.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්දා ...	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
නොවැම්බර් ...	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්දා ...	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්දා ...	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාදා ...	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාදා ...	66.11.18 සිකුරාදා දවල් 12
දෙසැම්බර් ...	66.12. 2 සිකුරාදා ...	66.11.24 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාදා ...	66.12. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාදා ...	66.12. 8 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාදා ...	66.12.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාදා ...	66.12.23 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30

1966 ජූලි 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.